A

g o

Ol AF A}

=
=

Al

X0
Ki
R0 &I
ol KF
=
e
oo
Kin 1)

(o]
o
| 2
no © Y] 00
Klo ~ :O.V :20 X o |o
o) ~ -
= 3 o~ 2E
E el 81|38 g le|e
[a\N] n/_r <
[aN}
© N 0
< re) o | o = S o
war | = S SI1818 |8 < S
e & el I B 8 =
RS i g1 2|8 g
S|S (=] ~
S (8|88 <
~ o © S
S0y %
INRSREN o
e gy o o g8
8=8818 = =E 218 |8
S8R > T 0 N 1818 ™ > o
| < © — < O w0 [ S D S o o (sp] A
o O < SO e ) | @© S S o ®
2 o — 1| N kN S 8 8 3 3 3 2
< — o — T3 | L L g 818 N
- S O o) o o
= > > | © 3138 8
2= = N ©|< & S 8 8
sladlgle = S 88 R &S
S PO KON o) N © S 29 o
== e e v o — -~ I < 8 S
= - 21818 8|8
< - (&)
5 < | <
ar ©
0 -
o] —
B g8 -
: I ® 3 z
[ S —
3 3 8 S 3 el —
< x < < S * ol iof =
[ A S X ) —
o+ o B 8 3 = v S ol ol —
il S - < o = Fal) a© oo —
B3 T — n ~ 80 . X DU &)
Lo ! ~ O 30 30 * — o
- 80 = * o ox o ® & 0 B0 * F
= 0 bl o g o ow @ ¥ L o @ 80 S
& Ki Cl RO u +wmo|ﬂwzmw_¢4*ﬂ B <
ol _ = = oy m e s J 8 8 o1 oF o o S
Nl B = = 4 F S g = < == o S]
= o < 3 ok X S g m e S w8 8 S <
or o K ol cH._ Ho K] o & o o~ ® W o s ¥
ay, =< o 2 2 o M we Q " F o~ o R
0 H = = ol < T O R e o o o} ol
& 0l ~lalz|= . ok ol P 98 I x =
R0 o Zlaln|g ® R Ll o = = o o
— ol J = = k|3 F = | & i = ol 1o ok
. ~ = Rid o |7 G+ =< = T |lan o R = s 1o o o
X = El H m o) | 0OF ) H m._ mA.__@ R | R _ﬂ_n.,_nu |5 |- = ) oF E ,_ﬂ__@ o
r RN o S 0 [l 0 o T R
o | P r s | & |z N7 & o hﬁ K = mw 5 |o % S _M WA gﬂ = o o X
il 1 w|=|&([° L o | 3 = =AM w3 A =IOk
i al o U ol B B (o 2 u IR = iy o W o K- OF
1 = it 2| ERICNES ol g W~ 3 U o KW B _|OF @
Q1|° Ao = — o N 5 = o =0 - 30 K0
=g 1° ~ o R~ J @ 2|2 @ | o
_|_._ @ 4 __A_v __AT ,W Ro
oF |& W o
S S
o |m — |
L |° &
3
H




M TAIZ2
M EStD HIE2 TAEE =4
el BRlEQ CAZANE XX CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 18,000 0 18,000
01 A& HI 18,000 0 18,000
T.EAZeAHEEY 18,000, 0002 14! 18,000
Ol&8d TAIHEANLE FH 284 180,000 0 180,000
401 A& HIZ 201 Y] 180,000 0 180,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
.02 SAHEALE FH X
180,000, 000& 14! 180,000
WX et 2el 1,160,036 1,245,467 A 85,431
X 1,010,100
T 149,936
HE M2 F=0IXIJ ALY 9,000 8,800 200
Xl 8,100
- 900
301 gt 4= 9,000 8,800 200
X 8,100
- 900
01 MEI2EZE 406z 9,000 8,800 200
THER S RH A =X AALY 9,000,000 9,000
Xl 8,100
- 900
NSt ezt 20,000 20,000 0
Xl 12,000
T 8,000
201 L2l 20,000 20,000 0
Xl 12,000
T 8,000
01 At 221l 16,494 15,366 1,128
(der2=gHl) 9,294
1.EHEXNEATZ 300,000& 1l +12& 3,600
Xl 3,600
2. CHLHEXI B &X ¥ &= 1,200,000 14 1,200
Xl 400
- 800
3.AYAASK S = M
50,000& x10& 500
Xl 500
4 IJIEtNRES 3,994,000 » 14! 3,994
Xl 3,994
(I =4l) 3,000
1. &g eI =] 300,000& x10H 3,000
(S4l) 4,200
IS e
7,0003 «10H 541« 128 4,200




SN EAZBD
M EStD HIE2 TAEE =4
Sel R E R 2l EEREED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
02 3322l 3,506 4,634 AN1,128
(SS2ZLHA) 382
1.2 1,930&x105+12& 232
Xl 232
2. HEZBO0IENEEE 150, 0002 = 1CH 150
Xl 150
(RXE=4]) 340
1.0l1g% E=81 2 A7
68,0003 x54! 340
Xl 340
(A=2Hdl) 2,784
1.5 REH| 1,600 x1204 *1CH =12 2,304
Xl 2,304
2.0 EXRFHI 1,600& x25¢ »1CH+12& 480
X 480
YA =H FXHE =4 3A 500,000 0 500,000
Xl 450,000
T 50,000
401 Al HI L 2T 500,000 0 500,000
Xl 450,000
T 50,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
|2UX FY EIT ZLBM
500,000,000 =14l 500,000
Xl 450,000
T 50,000
PIPS 258N M TERALTBA 600,000 0 600,000
Xl 540,000
T 60,000
401 Al& I & 28I 600,000 0 600,000
Xl 540,000
- 60,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
1.0 3 2588 X6 T2 HE I A
600,000,000 =14l 600,000
Xl 540,000
T 60,000
HEMet 2 FIXJAAY 22l 31,036 0 31,036
101 @14 Hl 15,666 0 15,666
04 JIZHHZ2XRHEES 15,666 0 15,666
1. 84 13,943
b 20 48,2402 * 1% %230 11,096
U.=5=¢ 48,2403 x 1 48 2,316
Ct.oAxt=< 48,2403 1«11 531
2ANERY B8 1,723




0
Ki
R0
o)
0y

Vi)
ki 731

= o)

=

X FH -
o Tt
el

o o o o o o o o o — (] o o
Al o [a\] [Te) [Te) o o o o —
@ A ~ i~ S [<= e e N
|_Jr_u N~ Yol N ™ [ep] [ep] [ep] — — (V]
<
KIo
El
E=]
o o o o o o (] o () ) (V] [QV] o
© [aN] [aN] ©
o o o »
sl|e|s|s
H3r
m<l
RS
o [ep) <t Q [e o] o o o o o o o o o o o (@) o o o (e) o o o o o o o <t (V] (V] () o o (@) o
— o Al [aV) Al Al o o o o N [eN) o (V] o o Y] [Te) o o o) o o o o o o o [Te) [aN] [aN] (o] © [06) © [eV)
N F S olold g §d - o AN JININSBA|SISSIn BR[S9 - S O~
aor
<
=
5 235 85 8 | W o ol T WO r e == oo
. RS JTe) . — Al < - o o — —- - o al al
TP S 6 ¥ - Y % i 5 %8 = g ol 8 200 A
o |lww ? N w® S W o W x L ow X & 5 5 s N e
S © 4 H o S o oS o S S o S S S © Kb N I
S S g g9 S © S S S s © 3 S P FE Bz
N - N - - - S T = ar
Mlggeosg g g g3 3° g 2 8 3 % 22 28 g
. » & ®m A & . = - E . 8 _xoomaym:rwo
D |8 =Y ¥ oF @ @ IV M WS
o 2 51 0 N ROR®
* + of = N 5 ol a
= E Ho m il - Ros
) 0 o =] of < o Q! & E f o0
— M ™ M <4 <F ~ o - H W\ Tl 20
= W 30 w0 o by —~ & %0 a0 = = - o = Y
o S (L LT T I >R z . ) = _ oh n
o o) —ww v = b ulr A o o W
~ W w A0~ M0 —~ . Ok = Z = ] — = x — [au] — -
e - > = A - < < ) 35 = KR - SR e ok
ok H H A K &8 |- |— dm 2 . — ok = = " oo < | — Ml | = |— D o
o W =3 o 22w K0 R0 D 0 R0 RO R0 A ol ol | Ik o | HD Al 2|2 w 0 0 It
. s m TR 3 | o G+ 3 31 30 of b W 3l (B I Ro[urjm = = o 80 | o G+ o <0 o
- R N 1 T Wy Ry < T |T AW K| T |D SR |k KD o B oH | 5 OF or =)
WX 3080 s |D|0 - o Mg A g - L L o N U I S = S I I U = N o
R0 a | & M 2 EIER - d o2 2|R|IRK < « ol |z &
. — | = N © |— — | = 0 | = o) |/ | = | =
o o o o o o o o (e) — o o
X sV N < < kM| 3 sV
I o | or
101




0
Ki

RO

w0
<A
U o
ou A
Kl 750
~ ol
< 0r
~ o
5 R
&M O
& of

_.\
0

X ZH
=Lk

o o |o |o
I |5 | el
p KD < el e
n0 SV IOV eV
Klo
E
o
N ™
= v |lg|s ~ N 3 g8 |8
=
RS
O O O O A A AN o ol
S O © ¥ © N~ v — o
S88ss88s3s|8|8|88g288338388|2|Ige8 €8 § 88 g8 g|glg|g 8
<+ < 3 = o o1 oo = | - Y R T = = Y @ SV B R S X 5 = Q2 S o |lo |l S
S5l le § & ¥ @ |l |uv < = o ~ A Qo D |® |©® |©® @
& I
<
=3
io} o} ol 3l = R 2 R xR R
? ¢ g aga s5=8B5 o g 8 w1 N
o 30 80 XX 2T TP S 6 ¥ & S~ re O
R PN BB ®E LW « T @ = o 3
X0 | = S (SN o o - H o ol — 0N [ w — o
% ﬁ% 5 g Qox S 8 FH o 8 * — DX 1 ® Omm
B Hn S S w X w ® @ S e 8 8 < o M * o zr =g o
. S S g ® 2 L 8 S o8 i 8 s MY 09 = o
s s » o S g ©Q ©® N @ -8 ~ x ol 5 RS
3l g~ @ K NI © © B F X Al < %0 *  _ &80 5z © M~ o
< X - s 3% KE® K g WX Te  wg 2 M
< K0 < Nl N - B L RO X K9 < L
o* o N = 5, OF) = o 5 T
A ) 2 ¥ Mo a0 = =
N e _E = mg s 3 o It
~ x 0 i e 03 = M
= ol - _ &+ E WMo 0 B 3 %0 zr
@ a = = ™ 0 w50 w0 i Rl 4 = oK U
° > - R m L ~ W oK o | = =
F |~ P ws - * 5 | R W 00 gy WM RS0 = m A g__ | K0
o) |0 o = ¥ 2o u m_Jo ﬁ_m_u nH N o+ HHmwaB|_|- 3 = e ~ TR ar
i O TR T R B Hosexrtuwzaaa|lpglZel 0 . m o5 AME %
=z |30 MmN DS Wk’ D Wl |z« MK B8 5 H W AW omm %_ ¢ Oz mooa gy B 30 0 mm w__” )
— - p— i o 22 . . . . . iz o T
z | mm M W™ |2 H A IO XA ITOTAS|E |0k 5 ™ H W K o W W B 0 5
. — Mol N -~ ai Az mT @ oM QS
M & AR il I - - U I I =
| — g |° N A | oo | =
I+ DHY s|18|°
R0




2N
X ZH -
L= B

el

SAIE 2
HEStD HIIE2 TASE =4
SEH0 g@0E 22

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
JtzEle+2AM 500,000 12 A 500
L. 2=2A 300,000& x 122 A 300
SHZIVE SAHABHH E&4= 10,000 10,000 0
301 et A3 10,000 10,000 0
1M1IIEELES 10,000 10,000 0
1LEHZNETHELNMELS 10,000
ob.gse M 10,000, 000& * 14 10,000
SEA= TAEE =4 159,000 114,000 45,000
SANMY XL XA 90,000 100,000 A 10,000
307 21201 A 90,000 100,000 A 10,000
05 RIZtRIE = 90,000 100,000 A 10,000
T.SAMY X26E X 90,000,000& =14 90,000
SANEZEEH 69,000 14,000 55,000
401 AIEHI L 2CHEI 69,000 0 69,000
01 A& HI 69,000 0 69,000
T.EASEEZH ALY 30,000,000& =14 30,000
2.2CH 2 USeld dA XA
12,000, 000& 14! 12,000
3.AZSE S Z (ML )ZTLAY
27,000,000& =14l 27,000
SAEESINNSG A 1,650,000 692,000 958,000
Xl 825,000
Al 412,500
- 412,500
oY AEE 0™ 1,446,000 692,000 754,000
Xl 723,000
Al 361,500
- 361,500
201 £B-2d| 42,000 50,000 A8,000
Xl 21,000
Al 10,500
- 10,500
01 At 22l 12,000 30,000 A 18,000
1.HYuRAEH 224 12,000, 000& 12,000
Xl 6,000
Al 3,000
- 3,000
02 2324l 30,000 20,000 10,000
1.HZUFHE S32= & Al&2e
30,000, 000& 30,000
Xl 15,000
Al 7,500
- 7,500




EM: EAZ2D
B YRGD MBS TABT T4
Sl TAIEASIRNY KA CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
301 Lt A= 4,000 2,000 2,000
Xl 2,000
Al 1,000
- 1,000
11 JIEtE A= 4,000 2,000 2,000
1.F0gox X& 4,000,000& 4,000
N 2,000
Al 1,000
5 1,000
307 QI2t0| ™ 100,000 80,000 20,000
N 50,000
Al 25,000
- 25,000
05 QIZtREZ 100,000 0 100,000
1.F00&W T2 29 100,000,000 100,000
Xl 50,000
Al 25,000
- 25,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,300,000 500,000 800,000
Xl 650,000
Al 325,000
- 325,000
01 Al&H| 1,296,000 493,400 802,600
1HSNEZ2HS X4 1,296,000,000& 1,296,000
N 648,000
Al 324,000
- 324,000
03 AIEE2HH]| 4,000 2,000 2,000
1N SHE AIE20UH| 4,000,000& 4,000
Xl 2,000
Al 1,000
- 1,000
2t AEIE 24, "EY AA" 204,000 0 204,000
Xl 102,000
Al 51,000
- 51,000
201 gBt24d| 2,000 0 2,000
Xl 1,000
Al 500
- 500
01 AP 22| H| 2,000 0 2,000
1.F:008oAM 2 2,000,000& 2,000
N 1,000
Al 500
5 500
301 et A= 2,000 0 2,000
N 1,000




M TAIZ2
M YHoLD HIES TAEE =4
Sl SAZASINY HEAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 500
T 500
MIIEEd= 2,000 0 2,000
1.8 XA 2,000,000& 2,000
Xl 1,000
Al 500
- 500
307 21201 A 40,000 0 40,000
Xl 20,000
Al 10,000
T 10,000
05 BIZERI & 3 40,000 0 40,000
1.5:0&0 Z20d8 249 40,000,000& 40,000
Xl 20,000
Al 10,000
T 10,000
401 A& HIZ 201 I 160,000 0 160,000
X 80,000
Al 40,000
T 40,000
01 A& HI 160,000 0 160,000
1.2t ABE 24, "E2 44" ™ =4
160,000, 000& 160,000
Xl 80,000
Al 40,000
T 40,000
SADIBEAIE ZH (JIBFAIZEAIE S E 3 H) 8,000 0 8,000
JIBHAIE ALY 8,000 0 8,000
401 Al HI R 201 I 8,000 0 8,000
01 A& HI 8,000 0 8,000
1L.AS2E =3HAY 8,000,000& 14! 8,000
HH2IZH(SAIZ2D) 180,281 370,110 A 189,829
ol 2 gl 97,671 233,352 A 135,681
ol A 97,671 233,352 A 135,681
101 @14 Hl 97,671 233,352 A 135,681
01 2= 69,814 133,545 A 63,731
A 222 69,814
t.62 10,3313 x6H +34A| 2H+ 128 25,291
L.7=2 9,332 9«34 Al 2t 123 34,268
Ct.8=2 8,378 x3H «34Al 2tx 122 10,255
03 RIHAZZHE =+ 27,857 99,807 AT1,950
(TAZclHEsg2e2Y) 27,857
1.8+ 25,268




M TAIZ2
M HY2IAZH(ZAIZ 2D
& o 2d| (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
2w (7Es) 1,291,790 x1H x12& 15,502
L. &2 1,291, 790& »240% 3,101
Ct. B E F Ol 1,291,790& »120% 1,551
ch. B A AlH 130,000& 1H 128 1,560
Ot nE 2 =Hl 70,0003 x 18 128 840
g Al 22
8,374 *150%*10Al 2t 128 1,508
A XS 66,9923 x 1 18 1,206
2ANBNRE BEZ 2,589
b ANEEEE 25,268,000& x1.5% 380
L.38A3EE = 25,268,000& *4.5% 1,138
ChATHER Z 25,268,000& *1.0% 253
ct.3RALEEZ 25,268,000& *3.035% 767
Ot LI RABEE 767,000 x6.55% 51
|22y 82,610 136,758 ~54,148
JlE2&l 82,610 136,758 A 54,148
201 LBt2E | 19,110 31,230 A 12,120
01 At 2t 2l 17,700 29,552 A 11,852
(dBr=EHl) 7,620
1. 242 =2l 200, 0003 *20H «80% 3,200
2. UREDMNLAIS I 10,000& * 100 *4 3| 4,000
3. 807X 2l 35,0003 «1CH*123 420
(=4l) 10,080
1.2EAZ2L FRFAINS3 4
7,000 «20H 641 <123 10,080
02 2324l 1,410 1,678 A 268
(2322 < WAl 1,410
1.98=2 1,410
Jb.&2I 1,930&+505+12& 1,158
L. Bt 300&*70S+12& 252
202 o4dl 50,100 93,000 A 42,900
01 = LH o4 1l 31,200 55,200 224,000
1LEAZ20 GRFAIN20H
20,0003 «10L«13H 128 31,200
02 M0 18,900 37,800 A 18,900
TOHE M &2 A =04 225,000 »2H =123 5,400
2.2 NESHELE 225,000& x5H «12& 13,500
203 R =&l 6,750 7,128 A378
01 122 =4 2,970 2,970 0
1122 YRF8 3,300,000& x90% 2,970
04 EA2IYRFLH| 3,780 4,158 A 378




<

n0

Kio

Hl w

1,250
1,250

H3r
Wikd
RIS

5,400

5,400

34,000
34,000

34,000

34,000
34,000

Off &t 24

3,780

5,400

5,400
5,400
4,200

1,200
1,250
1,250
1,250
34,000
34,000

34,000

34,000
34,000
34,000

128 *90%

2%

=)

350,000

R0
0
<+
o+

204 A

10
0
<+
o+
ol
D
®[
Kr

KJ
KF
oF
ol
no
®[
Kr

1CH

o
2l *

Hx128

18«12

1
2l *
1,250,000

350,000
100,000

405 &t

SEXE (I 8EAIE AL

ro
o
)

.

)

o

=)

802 gHEH = DI EF

ulo
no

)

e

=

2

34,000,000

o)

1.J1 Ef Bt




<

n0

Kio

Hl w

232,789

3,570

2,650

1,750

1,750
1,750

900

900
900

920

1,720

4,420

4,000

H3r
Wikd
RIS

1,494,399

40,105

9,830

4,330

4,330
4,330

3,400

700
700

2,700
2,700

2,100

2,100
2,100

30,275

19,675

13,375

13,375

g Al A

o,
=

Off &t 24

1,727,188

18,593
28,459

1,680, 136

rr

Al

43,675

12,480

6,080

6,080
6,080
3,700
3,000

700
2,380

700

1,680
4,300

700
700
700

700

3,600
3,600
3,600

2,100

2,100
2,100
2,100

900
900
300

31,195

21,395

17,795
17,375
15,775

2,240

Ol &b A

H A&

Al

Ul

-

ol

WH

0
Kl
oJ

il
<+

ol

)
KJ
ol

JJ

80
]3]
J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
<+

o)
oll

=
=
=
=

4 +75

2
%35

40,000
20,000

-

00
<+
&0
0t

o
<+
xr
R0
or
ol
o}
o)

oF
gl
z
ol

5

10 *1

=

(=)

70,000

4 +63

x
00 op)
<+8
T
IS
ol
ol
o
ol
oF
OF

<N
gl
KJ
ol

re

30
]3]
1)
oll

01 At 22l bl

-

0o
<+
&0
0B

)]
<+
xr
R0
or
ol

ol
OH

£l
e
ol

3

2+ 10 1

=

o

70,000

no

<0

J
oll

2«3 %123

=

o

100,000

M JIEE &

s
]

oJ
BJ

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l Hl

30
0B
o]
oll

[und

21 +6H

<+
H

A
I

-

ol

150,000
150,000

[

2 %67

<F
H

760

KA

&0

oJ

[und

2 *6IH

e

50,000

12 LI SAE

X
&

3

o
)

=

al

=
=}

<

&J
Kk

o
0K
110y
i[3]
&l
ol

30
0
ol
ol

01 At 22l bl

00
<+

1J
oll

]
iy
injo

ok

&l

1o
3]
10y
0H
KJ
o)




2 LI S A

X
&t

F

J
et

sl
=

t

]
[

|
=
=3

SA
st

o (@] o o (] o L [Ye)
Al o o [Te) Te)
< [e6] [ee] [<o] [<o]
i < < — —
Klo o o
El
E=]
o o o o o o o o o o
o o o o o o o < <t
(<o) (<o) [¢e] (o] [e] [e] o [a\] [a\]
© | S |- |- o | o « o
H3r
m<l
RS
o () [Ye) o o [Ye) o Ye) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o n O O W n O O
o <t o) o [o6) N~ o N~ [00) o [e6] o o o o Al Al o o o o o o o <t © o o o o O O O o O O
S v e I ~F o0 IF S © @ © ¥ S|e|e QoIX|0@ @ ¥ ®|S|S S|0 Ono| D Own
[aN] @ [N} (o)} [aV] N~ [ep] @ @ ()] — — — — (o0} oo} oo} <t M~ M~ O <t N~ M~
o (N
aor
<
=
= m=
o ol oo = = oo xr © o il 20 oy Ko = o]
YN ¥ =2 ¥y ¥ v ¥ bl = N R 2
I ® 3 ® o ms ¥ & = o2 5 % 80
S X S X o o S ¥ S ® L ox — 4o S S =
0o w I w SERS S w2 @ 00 @ oy o IS 3
B |® 8 w8 S w B8 3 8 8 S o W 3 o
. s = sS Tdgxg gSage S =S S S S S
S S S o b S o ~ 00 o = . 3 = Y <)
a s © o © o © +2 U8R 8 S - S
< ™ = 30 = 0 i ! «
I+ El M DU o iof _
= M M b ol ol
) R Al oﬂm o __a o~ ol
= 0 o wo _ gD o
ol z) R w  H &l m ™ 10
— iy 3 5 3 ol 2 0l oK —~ -
oF =t oJ _ N oJ N o <0 0 o o _l_ 35 i)
o [ mJ ol X0 ) al o a nm |H ™ = ST i )
. = 2| + F < t 30 ws 0|5 o =< |8 & <+ <0 o
- | ®0 0 s R o0 DN | Rifp | 30| |/ ™ pd
il o o5 W o« RE (BT ao|T|B|0 g 3 (X 2
R0 = [V ol |/ M0 |3 (o |< & ol - 1)
. N — |o — | = — [l
o o D - |o |o o o
X s} Y <} JJ
i =
_| oy




2N
X ZH -

| TH &2kl

| TH

S
2

At

o =

t

f3

2
=]

Hsse

H it

el & X

b

At (=

el

<

n0

Kio

Hl w

94,855

2,550

2,550

92,305

92,305

13,000

13,000

13,000

H3r
Wikd
RIS

1,440

1,440
1,440

2,000

2,000

2,000

Off &t 24

109,895
96,295

3,990
3,990
3,990
3,000
3,000

990

810

180

92,305

92,305

6,180
86,125
53,090

10,459

9,908
12,668

15,000
7,500
7,500

15,000
7,500
7,500

15,000
8,100

i

Al

i

Al

1,000

500
500
1,600

i

Al

800
800
1,600

fir

Al

800
800
1,900

i

Al

950
950
2,000

fir

Al

1,000
1,000
4,000
4,000
2,000

i

Al

i

B0
0H
e

@s

KJ
ol

]

30
0B
o)
oll

01 At 2t 2l bl

00
$+

oJ
oll

Al
o

1

2l %

3,000,000
Xl

-

o0

Zeldl

o
TT

[=}
=

2| %3%

27,000,000

43l

45,000

K]

S

KR

405 Xtk

154

2l *

412,000

EIpy;

ok

-

<0
&l
oo
ol
ol
N
o0
<0

144

1
1

2| *

Jt.0IDHICI2 & &X

53,090,000
10,459,000

Al
ol

2l %

00
]

Al

9,908,000
3,167,000

K
Ko
o
R
&l
R0
il

[uind

2 %47

g 7

ct.Ha& ol

30
0K
oJ
oll

01 AtR 2t 2l |

60
<+

oll

2«50

=

=

20,000

"l
)
L

161

o

100,000

2 *160H

100,000

3.6 U A=

[l

2 +1,90004

1,000

Al
Ay

1

2l *

2,000,000

o
i
<
il
i

n
[

ol

=

1

2l *

4,000,000

t

Gl
0
010
K0
)




A TAISHA I
M AR M 2el

SRl AT Bl ¥ Y (S5 st (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,000
(2g=¢) 700
1 AESEAG 70,0003 x5H +23| 700
= 350
Al 350
(=4l) 2,200
1T HAEAXEEHETAHAL =4
10,000& x60H 13| 600
= 300
Al 300
2. EEIIBEATAHL S4
10,000& 30 23] 600
= 300
Al 300
.U ESERTUHL =4
10,000& *50H »23] 1,000
= 500
Al 500
AZITHEE O 2 S8 3,200 1,400 1,800
201 L2l 3,200 1,400 1,800
01 At 2t 2l 1,400 1,400 0
(ger=&Hdl) 1,400
LMY 2822 1,000& *70000 x2& 1,400
02 2324l 1,800 0 1,800
1. ASSES2AMAE HAX &2
150,000& = 12& 1,800
A THE 2t2] 2 =23 2,400 2,400 0
201 L4l 2,400 2,400 0
01 At 2t 2l 2,400 2,400 0
(dxtZ) 2,000
1.537&H iz 500,000& *43] 2,000
(=2 44l) 400
1.=270& 24| 5,000& 20 #43| 400
Hetozas X 8,000 6,000 2,000
307 21201 A 8,000 6,000 2,000
02 IS AMHEL 8,000 6,000 2,000
THEHEY 2 ALY &3 8,000,000 8,000
A TH 2t el 102,874 102,127 747
Al 3,000
- 99,874
KEATHOH Off 2 31,097 27,310 3,787
Al 3,000
- 28,097
AFATHOH Ol & 21,597 19,210 2,387




M SAlCHE D
g AT 2e

Chelr TtATHGH ofl e (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
201 Le-2d| 17,277 15,190 2,087
01 At 22l 10,457 10,506 A49
(ger+=&dl) 8,700
1AM EESH=E UM
20,000& *80% 1,600
2. e S22 MH 3,500
Jt.elE 500& =3, 0000H 1,500
LE. 2T 1,000& »2,0000H 2,000
3. 202 At =&Y 2,160
Jb.el2bar =Xt XL 500,000& =4 H 2,000
Lt ROEH eti2ter M
8,000& 204 160
4. 9UD|AAESE D 23 2Zet Tl EU/
cH 450,000 *444 x13] «80% 1,440
(Sgl) 1,127
T.IHEHOHH A3 422 44l
7,0003 *23H 10 x70% 1,127
(2Y+Y) 630
LGB MoIAS 819 BMLY
70,000 *3H »33] 630
02 2324l 6,820 4,684 2,136
(2322 < WAl 5,820
TLUZEAE S4QS(11HA)
10,000& x 110 A+ 123 1,320
2.0Z22AE IS (5MHA)
3,000 x50 A+ 12 180
3.ADES e S©HEI SRS
40,0003 123 «2CH 960
4.CCTV S48l 30,0003 *7H & x12& 2,520
5.CCTVv &Jle3 10,0002 7 2+ 123 840
(Al & Hl = Xdl) 1,000
1LHEEAESXNES 1,000,000 1,000
203 ¥ S =&l 3,000 2,700 300
03 AIF=XH 2 =AH| 3,000 2,700 300
TAHATHOH O Y HRF=T 3,000,000& 3,000
307 glz2tol & 1,320 1,320 0
05 RIZHRIE 3 1,320 1,320 0
1.2 ZHANAE (S AIHE D & D)2
110,000& = 12& 1,320
Sxol 2 At 6,000 6,000 0
Al 3,000
- 3,000
201 £B-2dH| 6,000 6,000 0
Al 3,000




&
Hoole

bS
0

F

O
[l

Al
AHed T 2t el

K+ &4 TH

c
ol

2N
X ZH -
L= B
el

o o o o o o o o o o o
9|9 818 S S
A0 — | =< o | o o o
Ko < [ < < <
El
E=]
o o o o o o o N~ o o o o o o
o o o o o o o o o Y] o) Yo} L o
< N YT I L N | [ | o e <
e © T S8~ |~ S| 3
[e]
uilEd
k=S
(e») o o O O o o (e} o o o o o o o N~ o (@) o o (@) () () o o o o o (e) (e) o o o o o
(=] o o O O o o o o o o o o o o o o [Te) o) Y] [Te) (<o) [de] ™ o o o [Te) o) o) o o o o o
S|S S S9o|® x| ® &|NININK KIQID|R|0 O © O § & ® ®lullb 9 ® 5 ©F 95
(sp] [<o] O MmO m (aN] [a\] (V) [aV] [aV] [oN] o — — — — — — — o N~ [aV]
Yo} ™ [ep] [ep] [aN]
=
o
<
(=
=
o o ol = W = Ic) o} o 0 = @ 8
o [Te] — [<o] [<o] [ep] — — — [eN] Y] o
% E3 £ X X m../n._ x *x x x ﬁ X m
> 0 B0 ] o i [ o B0 = G Yy ® S
or o © o o o o o Vs DS W S @
S ol v 3 S 3 & 3 HEg &8 S &
%0 - [ o] - RS X - _ X = = -5
) © 8 S 8 2c @ 8 E= Q82
. S LS ~ = s X * =
o 00 = uo ) S 2 od
D ~ R < 6 O =
< on O =4 = M
I+ oF ol ~ - S
s i - = 0 ok R I52)
) a1 0H 5 o o 20
~ N ° ERENE M
= 30 D b ol s " . 1o
ol _ 01 oL 2w - w2
1) E= i 20 o m = = =
s 3 o} | = W Ok ok <0 10 10 |
&) - JJ o |D \u.m ol E=) \u)o R0 = =l == 0 = ol \u)o no (o ow ORu n =
- B = O s D Ny ® ar B0 | gy 8 =< + e = = 20 10 =
- oH B M H g & Mo = | ¥ = 3 o | 3 3r ™ oW 3r
r < s ol s D o o = 30 il I o - o
K A0 R o) O O oF o0 3 o | OF oo oH ol = = U = =
R0 [ N |=x = A0 < = = an|= = = o |® = N =~ = o
: S S |3 RO 5 R S |5 518 =
3 N ic 0 « ®
I+ = ]

[




2N

M A2
el MEE N XN (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il Hlm =2
Mt 258 =7l 18,707 18,707 0
201 £B-2d| 1,607 1,607 0
02 3323l 1,607 1,607 0
(S12Hl) 1,607
L2NANHS 22T |2
1,700& 704 »15CH x90% 1,607
301 LBtE A= 2,100 2,100 0
11IIEEAS 2,100 2,100 0
1.2 XN EH 24 300,000 »3CH 900
2.2 X& 3l 5,000& x3&5+80H 1,200
401 Al&HI & 28I 15,000 15,000 0
01 A& HI 15,000 15,000 0
1. HH2E B4l 15,000, 0002 14! 15,000
MEE ERXE MAH =2 19,570 19,610 AN40
AN =+ 1,900 1,900 0
201 LBH2E | 1,900 1,900 0
01 At 22l 1,900 1,900 0
(dBr=&Hl) 1,900
T AHTHOHIIGH EAIRE 214 20,0003 «70 1,400
2 E4HBHES MUNS HE
1002 *5,0000H 500
=2 22 3,350 3,350 0
206 M= Hl 3,350 3,350 0
01 =8l 3,350 3,350 0
oYM (MHetdM A 2 55) 350,000& 65 2,100
2.8 I SoiFHI (Yot 2 48)
250,000& x5& 1,250
MetX &2 5,000 5,000 0
302 Ol THoH E&F = 5,000 5,000 0
02 RIZIOITHH L =R ESE NS 5,000 5,000 0
12200 THH E & 3 5,000,000& 5,000
MHEOHEl AIE 28l | X 22l 9,320 9,360 240
201 Let24d] 9,320 9,360 AN40
01 At 22l 5,640 5,640 0
(LxtZ) 5,640
Lt EES=27EH ez 5,640
b.==8XZ 60,0003 x 1 501 43 1,200
Lh. & ==D] 70,000 1L «3CH x4 3] 840
=248 600,000 * 12 »3CH 23] 3,600




o — Q [e0] [e0] [e0] [eg] ™ (o0}
< <t [o0] [« o o AN © ©
J o © SRR N ® ®
= © (o] [ap] [ep] @
m_w ® = < < q
E|
B
& 8 S NN S > >
~ «© @ @O | QX © @ «©
E 2 o IRAN 3 5 5
W3 @ N
Wik
RIS
o O O o O N O OO WV|[IWL S M O0|IAN T AN T A O © © O | OO I MO AN OO OO0 O O 1WA O — — I OO O O
285 B8|38%8/5288|8/181888 €3 B|E238Y3SS B GEREEERRNBRREE
D — — © < — N — N [V} —
™ ™ N [aV]
=
al
<
=3
< < < < < =< r < mr
g W< w5 0 o a0 o
S 8§ S ¥ ¢ 9 3 S 9 S
x % x S v ow w S S o S
or 4] =~ M 2 o O o = N o o
s g8 5 &8 s 3 S S 8
R 38 B 83 2 N ¥ z
BJ S o_no%r_ 3 3 mm ~ © — <
: = =
3 & - ) o
== N = UH
< = = <k
o+ 3 D 40 i) =3
= o <+ 1 l o
. H ul <4 H — uo = =
— - = i = - = 0
= — Tl ol Il <k
. 0 o = u- o ™
= - =R 0 = El ) w0 = o b
ol Zhwo U & o O RrOOF = A0 &
— = T - = = 4
F |- o _ ¥ HTlgx oo _|l_sH&#E =& | _ _ or o W
& D -~ 3 < | ) w 2|2 T F ar oF T =) E=E| E| 0 ol
o N - Hl®E oy Bon W it 80 oo * o) *
I =S = A Wiw s e oo o o A0 £ o 0
Rl 2~ o« o o L T T T = 3 o o al = 5l
RO |0 = Fla|x & ol =z = N o <
N IN 0 5! Fl=|= * = =
zr |° G Rl % [ &|° 0 & <
I W:_ o ol ol
ol Jlo
Kk




<

n0

Kio

Hl w

A 360

A 360

1

., 195
1,015
1,015

180
180

120

120
120

H3r
Wikd
RIS

8,710

8,710

17,049
12,589
12,589
2,460
2,460

2,000
2,000

600

600
600

Off &t 24

665
665
652
652
8,350
2,505
2,923
2,922
8,350

Al

i

6,910
2,073
2,419
2,418

Al

fir

540

Al

162

i

189
189
900
270
315
315
18,244

Al

fir

Al

13,604
13,604
13,604
2,640
2,640
2,640

540
360

180
600
600
1,500

2,000
2,000

2,000

720

720
720
720
360

&

652,000

o
oD
Kio
uo
oD
g
Al

ol

10,000& 691

(=]
=}

[und

2l %3

e

180,000

2.2 ety

=}

[

2l 59

e

180,000

0

]

9

oF

o0

=)

l %4724 %6

=

o

48,240

tel i

el
)

Falle]

04 DIt 22 XS+

01 At

101

0o
<+

oll

I

[und

Rl x2Jl x3

e

60,000

[

230

60,000

10

R
K0

oF

0

ol

)
100

o0

_

ll

ol
OF

o0

ol

=

1 x250 0K

=

o

[

2 x4l A %3

6,000

50,000

[Jt22] 2

301

20
H

K0

)
L]
il

]

ol
OF

0

ol

=}

2| x50

=l

2| %D

=

o

20,000

A
0]
o
ar

01 At 22l bl

0o
<+

oll

ol

ol




o oo ©o |w© N
g |® |@ ® | © g || =
@© ~ ™~ Cl<e|=
il - - | = T T
KIo
E|
=)
~ |o|o < | < © [ o [o
o | e |o | H - | = |=
O | » |» | INE RN
H3r - A
il
RS
o o o o o o o o o o o o o [ee] Yo < D [aV] © (e} o o o o o o o o o o o (@) (@) o o o o
& g ol |a|la & & © S oV I K © O K - ® o|lo|le | s S H S S I o 5D d = = S
- NS YT M Mo 9 © © O 0 M QN O 9| N N O © © o N A N o= NN
0 Ol — N o o v ~ — ||| — o
= S L © ~dA A I -
ar
<
=}
o} i Ik @) a0 o o o m T W 80 = K xr xr = a0 o ——
ol <~ o — — NN T = o O - — < — - ®
CEE A k E YL L s Eag AR R
o |2 T @ g g T R QA 7 £ 3%% g £8
S S o S S P ERNERN » 80 o o ) » S & S S S S
0 e o S S IS ~ & & ¥ o ¥ RS ¥ S & S IS ISERS)
- = - - o K x X T 0§ = 3 7 o o o - - -
S 49 o o [ oF % OF = o o o o o o o
B 38 +3 « _ ®© S of o0 380 &0 S @ S o S S & © Ire] - K
o R i = 2¢3 £¥S8 58 7g & S 8=
" 3+ ok S x X < S S = —_ 00
a1 Nl 5 r - o ® ® 23 - <+
=< ] _ . o =8 8 & ok =
m LN o w0 =z o = . ) =<
il < = <+ K © o ol = ol n0
=3 = Y
=< 60 3 w - <k o <+
. ar 00 < | B =< ) Ol
— H = < ~0 R0 < HiD o E|
= o & o 0 0 H I+ H o H H
o _.Iu_ 3] o of K mm = A <A oJ
F 55 7l — o <+ - - Woomomm AD =
el o) | — oD |D or o n _ . oD |D 3J LS I ] 3] oll
e R e - R o | ok 1o al il B R REROYR mRZ
- 3 ®R|® WAL < < | M o . 00 |A = oW < mw &l
[ . iy i) . 80 N - - 1) . . . . . K .
RO Ok |oll [< =& — oll — I |ol | < = =
: s s = 81z |5
x o] | ® R|lx
i =< o

_20_




S CAED
HE: ZOIUHY MUY D
o9l SSHO LY SHA =Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
1.2X¢s sdEHL S|
7,000 *250H #2A1 x4 «70% 9,800
2.2Xs AHMEE LA 2HAH|
3,000& «150H 14«23 900
Qrerel Ald & Fdl 22 149,072 122,919 26,153
= 5,139
Al 5,996
- 137,937
bl adassAE R 2l 121,798 99,448 22,350
201 Let249H] 91,798 74,448 17,350
01 At 22/l 11,603 11,603 0
EJetE eItz 96,690 *1000 & x12& 11,603
02 =224l 80,195 62,845 17,350
(2222 % WAl 14,120
1.0 ZA A4S FAEHIRS 14,120
Ftol=s 5,550% *22kw*6IH A x 1200 & 8,792
L AZ S 743 %2,000kw*300 2=« 1204 2 5,328
(A8 & Hl = Xdl) 66,075
1.0/l adsS=A4 900,000 *109H 2 9,000
2.828=HlasSxA4 16,275
b HHEBDH L SOIRLX 2
4,000,000 *304 & 12,000
L. ds=x 34 350,000 *4H A~ 1,400
.38 &3 78 9,500 x50 & +50% 2,375
2 4EBX, ¥4AE S 228 7Y
125,000 »40H & 500
3.284 HIAZAAE Foel B4
250,000& 504 2 +12& 15,000
4 HaSAE =3TEZ DH(HES)
3,800,000 14 & 3,800
5043 A4E F2X nA(2S3€) 22,000
JHEBEEHUEX 11,000,000 =104 2 11,000
L. 3=t &R 11,000,000& *1JH £ 11,000
401 AIEHI L 2 CHEI 30,000 25,000 5,000
01 A& HI 30,000 25,000 5,000
THASSAE AAZSe(60H4)
5,000,000 *6H 2 30,000
lerl & dl sX2el 1,280 1,848 A 568
201 et 1,280 0 1,280
01 At 22l 1,280 0 1,280
THAUHIAE et - R X8 2¢
32,0002 404 1,280
ot s 2el 8,863 3,123 5,740




18

(@) o o o o (o)) (o)) (o)) o (@) o o o
NEN <o) Qo Qo S| |2
~ ™~ @ @ «@ AU RO B B
il o |w©v — — — < | < | =
Ko < < < AU BRI IR
El
E=]
[ap) o o o o o o o < < <t < <t
© © o © © o o o ()] (e)) (@) [ep) [Te)
[o6) — [ [eV) [eV] [Ye) [Ye) Y] [de) [{e) © [ee] Y]
= |- = |- = < = ¢ |g|s|d|e
H3r
m<l
RS
™ [ep) [ep] () (o] [ep) o o o o o o o o — OO ©O© O — O ©O© O — — OO O O <t <t < < <t o o o o o o o o o
(o) (<o) [{e] <t Al [ep) [e))] o (&) o o o o o ™MD M o D M M o D (ep] O M O O Y] o) o) [ep] o) o Al [o6) <t o [e] QO o o
Q| . v © v L e A Sl RO OO, T T O |0 Yo jn O o d A o ¥ F 0 0
aor
<
=
< =< m=<r
T WS Ed = [0 A o o W = Ko
e x T 8 U
o oua qﬂ_ on o < ¥ 5 5 00 o.*a o
ar =] 55 = = > Ho $ S W %S
X0 < 3 < < . m s w < H 8 o <
m._ o - n/m o o W o o — - AA_ o
D ¥ & IS al 8 oS 8 %_ W o S
: T < M~ g bR o0
ol - © © 3 -
- — — Al - = =
< o o ) — R0 RO RO
0 = =
¥ w: mﬂ T & ol 0l i
= % S =4 R M R
) g 30 o = s i
ol OH = 31 — &M B30 RTOKO
m.lm TR T wpu.uo Mo&&%g%MoAﬂ
R o a0 N 5 0 =) &0 HE RS A4 HA
iof (=T oo ur i _ ur = 20 | o . . OF - L
— — R N\ = -~ - — s —~ ok & &r ok KU oKk ~
- - 3 =~ i E K= b RE U H | R = e = -
oF — |= D 2 + 5 = 0k 2| = o K0 - - - Sl=l= D 4, & <+ H . &K ., O
LT = I TR - T = o Clal¥ 2 Zw 2anw
- I R T T A T [ oK ulr %0 Klg 2|8 |m 4 & % % Wor ="
- I T I e T S [ - S ok 20 o |lg [H|B[W 5 HA IO HS AR
W ok 2 - o S =3 5 = h Ed E Dt L S I I 1 . o -
- |~ ol < Tl K =< - - E o | = | ok | | == ol
RO ol | =< = H = R |R = = [= g = ol | < =
- | s |5 m s |35 10 9 = W22z s
g ~ < Z0 < o | Rl [
* =) o | & | A
& RO

he)

- 22 -



"
oF
0J
o
%0
<0

0 A

K 51

R0 BRI

o <4Ar

<K

o) 16

&I R

=i

&l oF

%0 )

o (@) o [eN) (<o) (<o) (<o) — Y]
] g |82k 2
A0 o RS RS RS «
Klo
E
E=]
o o o — o o o [eo] [aN)
& 88 B|o|b |6 |R S
N ™ |m o |ow | o | o | o
LH 3r Ll v ~
il
RS
o () o o o o o <t <t () o o o o o o o o o [ep) (<o) (<] (<] (o)) (o)) (<o) o) Yo o N~ N~ o0} < (@)}
3 Ye) o () o)
SEEERE EF TEERREREER BEEIEBEEELESEEIRERE B
~— ~— ~— ~— 4 ~— ~— ~— ! ! y S S ! 3 - ]
=
ar
<
(=
B0 [ B0 ol 3 S W o E= T 8 8
L 228 T o= $F N T 288 tssdd E
rox o W D a4 wm x % 1 ¥ x x x T ¥ x % o
or b ® ® W & T & % W o 4r o SRV B0 B0 B0 B0 B B
Mo :._ % w % 0, HH nw_ 0, o O .rd* < < < x * * n.m nw_ nw_
) > 2 < S %0 ol o S <2 30 S 3 S S o W oM oW W ~
%%%m o Qom OF: =) o W il 3 E3 X E3 o O O o O i
. o =] _E [eY) ~ w m E__. * 0 J0 J0 B0 — © © © O O <
o Rr = rmmm S ___oww_ T e e E [ S S e
_ T .._A|4| - = x *x x *x 0 o) Te) (o) o *x
= 5 a0 50 g U mﬁw W oo oW W Mﬂ L& e~ B
T %0 5 o] 40 - pe N I i BN o)
o o %0 S w30 o 88505 o x
< >4 = ﬂm oY) N T ok 2 @ © ~ M g%
. rr rr <+ 7l OF - ks
= N o il 2 < —_ J o *
= 20 = N 20 = m o & ~ S+ =
= —~ K H E @ @ Los 0 — _ ~
J - [ 10 0
@ -“ . oW I 5 5 8 = O O S P <+ U I
~ I = K W = =z =) < o3
= .Ur " am m_ﬁ a2t ok m_A” %0 s oo < < T o ﬂ oF " <0 2o ok A H ol
ST s w R R A g L mZ 3SR WA
o W O R B D R A W s |z |or wr |2 o Mmoo omnom e 2 g MO RE I
D H = 35 3 4 A D A 0H K0 T o =T = — < — O N~ o oo = <0 _|L| —_ | .
Z [r 1D ol & My A R BN i LG A _ | > R S R R = R U
wm [=F T wog - om— Mz ag oD e <= =l A B S I U
R |2 < =z m = 2 ol |=x = S| |a|a|H < o 2
. N — | /0 | 80 [OH [ = | = IoP)
o
- 8 < s | far | =7 <
* o0 | A | 5
% | 3
0

_23_



2N
X ZH -
L= B

el

S AIQHE Bt
HH2LZH (S A
el 2l

~

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A LAY 63,0483 x2H x152 1,892
2ANENREEEE 5,819
b =oAL EE= 47,158,000 *3.035% 1,432
(s R =g = = 47,158,000& *4.5% 2,123
Ch.O8=282 47,158,000& x1.5% 708
. AHEES 47,158,000& *3. 1% 1,462
O S EIQAEEE  1,432,000& *6.55% 94
=& Hl 85,167 60,381 24,786
JlE&l 85,167 60,381 24,786
201 Yet2 | 17,187 11,875 5,312
01 At 22/l 15,936 10,624 5,312
(Yet==gHl) 3,840
1. 242 =2l 200, 0003 24 H «80% 3,840
(=l) 12,096
T.EAEDY BRFE I 24|
7,000 «24H 641 <123 12,096
02 =224l 1,251 1,251 0
(22322 % WA 1,251
1.98=2 1,251
.S 1,930& 405+ 122 927
L. Bt 3002 +90= * 128 324
202 Oddl 63,000 42,900 20,100
01 = LH 4 bl 14,400 2,400 12,000
TLEAEN FRFE JI20H]
20,0003« 10 x6H «12& 14,400
02 M0 48,600 40,500 8,100
TAANSET AN 225,000& 18K« 12& 48,600
203 YR =&t 3,780 3,780 0
04 EASI YR 3,780 3,780 0
1.2EN2EHRFLH 350,000& = 12& x90% 3,780
204 MR F | 1,200 1,200 0
01 MR 1,200 1,200 0
1AM HRZ=AH| 100,000& = 12& 1,200
WEEE(SAQED) 827,000 794,536 32,464
SHH X = 827,000 794,536 32,464
=d&E=s 827,000 794,536 32,464
702 JISEEZS 827,000 794,536 32,464
(O RWIE=RSE-3= 827,000 794,536 32,464
T2 3 dE3 577,000,000& 577,000
2. MtEe D= 08eEs 250,000,000 250,000
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N & 0

20169 = =0l& LB H JIEISESH TAZ 2 ~

AEAE”E B MM
&

NEEN

SN B
A

HE: MIES SXBY £4
Sl OISR 483N X4 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S =X 7,999,754 3,852,062 4,147,692
= 317,306
Xl 263,000
Al 3,531,577
- 3,887,871
MIES sX32F =24 1,061,000 500,000 561,000
Al 1,061,000
OlES0ie =28 =4 1,061,000 500,000 561,000
Al 1,061,000
MelXl =HMEEd =4 1,061,000 500,000 561,000
Al 1,061,000
401 Al HI L £ 0HHI 1,061,000 500,000 561,000
Al 1,061,000
01 Al& B 1,061,000 500,000 561,000
1.Mel Xl =HMEIZ2& T4
1,061,000,000& =14l 1,061,000
Al 1,061,000
=X L AR a=&H 22| 3,212,159 2,441,949 770,210
= 317,306
N 263,000
Al 671,577
5 1,960,276
METIRO B 2 B& 604,494 675,804 AT71,310
= 231,181
Al 103,888
- 269,425
MESYEIE L AUSR HESY g 261,275 161,519 99,756
= 156,118
Al 31,217
- 73,940
201 2Et24Hy| 7,500 6,580 920
= 3,750
Al 1,125
- 2,625
01 AP 22| d| 7,500 6,580 920
1A S ANAAHLE 7,500,000& 7,500
= 3,750
Al 1,125
- 2,625
401 Al HI L 204 HI 251,775 154,939 96,836
= 151,368
Al 29,792
- 70,615
01 Al&H| 250,675 153,839 96,836
1 ASEHHESLAURHAaSHEH
250,675,000 250,675
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SN BR=XD
Hu: =X o MYTRAS 5B B
el METIRS 25 Y BE
- _ _ RE]
SN ED B (3H) - MEAY - BAS %@i
= T.600
Al 720
- 1,680
02 2224 H| 13,624 7,624
LAERURAINNY BT 2
2,000,000 *6IH 2 12,000
= 4,800
Al 2,160
- 5,040
2AMAELAL/AXNZMAAL (SEAZ)
910,000& 910
- 364
Al 164
- 382
AT E=INZH(SFH|) 714,000 «1CH 714
=2 286
Al 128
- 300
202 044 3,400 3,400
= 1,360
Al 612
- 1,428
01 2L I 3,400 3,400
1AL ESH| 20,000& x170H 3,400
= 1,360
Al 612
- 1,428
MNEEXFE D] X 170,000 170,000
Al 51,000
- 119,000
308 XX EHSOIA 170,000 170,000
Al 51,000
- 119,000
07 AXSHHZ2ESSZS 170,000 170,000
1A S8sIE)|dREL S
170,000,000 =1CH 170,000
Al 51,000
- 119,000
Al JHIA 2001 =2 A H| 26,904 24,864
= 26,904
301 YerE A 26,904 24,864
=2 26,904
08B MBI ER2IEBAZ 26,904 24,864
1.823 171,400 10 x 128 20,568
= 20,568
2. W=t 2,400 x 10«22 x 12& 6,336
= 6,336
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AN =0
My =3 L AP 5SHO 2e
ool HEE CA S22 9K CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Chext=¢ 48,2403 x6 U x5 1,448
BALERY BEE= 33,378
.88 270,602,000& *1.5% 4,060
U.ZeHz=zEE8a 270,602,000& *4.5% 12,178
2042282 270,602,000& *3.035% 8,213
. eI RABEE 8,213,000& *6.55% 538
. &M4THEE = 270,602,000& *3. 1% 8,389
=X32F A28 22 123,601 100,454 23,147
201 LBr2EH| 116,001 88,154 27,847
01 At 2t 2l 26,200 3,000 23,200
(dxtZ) 10,400
1.8 - =X12el & S5+ 34 €X
600,000& x 103l 6,000
2.2 A 440,000& =103l 4,400
(I =4l) 800
1. @& &clE fIg Y&t =t
200,000& x4H 800
(=242 Healdl) 15,000
1.+==8X & AADHel = & 242 ™eldl
50,0003 x2=+150 15,000
02 =24l 89,801 85,154 4,647
(2322 < WAl 55,101
1,813 (22X =HZE 2 400H2) 20,173
tolEz 6,290 *158KW 123 11,926
L AE S 85.9& *8,000kWx12& 8,247
2.2 N4 HIQI(2LXE+U 2 6JHa) 18,808
dGrolez 6,160 *100kW 128 7,392
LhAHEZE 105.7& x9,000kW =123 11,416
.40 R2(EH0tY 2+ 2 20014) 16,120
b & - ot=& 16,120,000& 16,120
(A& &H *X4l) 34,700
1. 00X HMel S 100,000 »5CH 33l 1,500
2. 38 0W =Dl 100,000 = 10CH 43| 4,000
3.588 50,0003 *4CH «53] 1,000
4. E2|0t 70,0003 +3CH 43 840
5.=X 2 =228 B |7 8,410
b3 gs 1,494 .61& *3,000£ 4,484
L. 2% 1,308.42% *3,0004 3,926
6.23XU A2 wmX2el B
150,000& *80& 12,000
7. 22X SEZel MRA E EEA RIS
2l AR 2 38,000 x5& *x25% 4,750
.MU Jt2S R HSAIEES |RA2e 2,200
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A =X
=

X{ XH -
S =

el BEE TA SX22L 9K (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
b &3 10,0002 *70S 700
LE.HSAIE 50,000& *x30& 1,500
203 YR =&l 3,000 0 3,000
03 AIHZ=XH R =AH| 3,000 0 3,000
1.5XNLSAMY A 3,000,000 3,000
405 RHoHE S HI 4,600 12,300 AT,700
01 AL EZFH S 4,600 12,300 AT7,700
.28 X2 E 28 FH 2 4,600
Jb.s80 =0l 500,000& =4 CH 2,000
Uu.s8s 600,000 «1CH 600
Ct.EclOt 500,000 = 1CH 500
ct. DXAES 500,000 = 1CH 500
Or. ZCI 201 1A 1,000, 000& = 1CH 1,000
2z & =X2el& M +8 51,400 28,200 23,200
206 M= Hl 51,400 28,200 23,200
01 =8l 51,400 28,200 23,200
1.=SAHE g+ 8,000& »1,2501L 10,000
23888 MY 5,000&*2&+160& 1,600
3IGZAHE stx+Y 250% 10,0002 *43] 10,000
4. 03 3t BAg HEx 2¢
1,000& =100m" *1002 *20% 2,000
5USX BAS &S 2Y
5,000& *100ha* 102 5,000
62328 &4& F2¢ 10,000 2508 *2 1L 5,000
722X 228 MM, 80l 0Xs )7L
3,000,000& » 14! 3,000
8.2 oHCHBI Xt = & 5,000 *2&+100& 1,000
9.2+ SXAzel AL (2LXN=HI3 AL 4
M) 6,000 x105+30& 1,800
10.==4gds &M s 7
10,000& x10& *100& 10,000
N.RO=HgamHz7 100,000& »2&+10& 2,000
ZAVAMSA QIS 1,200 1,200 0
307 glz2tol & 1,200 1,200 0
05 Rzt E = 1,200 1,200 0
1.22XNSE ZelARA 23|
100,000& = 12& 1,200
N2 A= 2e 230,000 230,000 0
Al 115,000
T 115,000
401 Al HIZ 201 I 230,000 230,000 0
Al 115,000




2N

X{ XH -
S =

el BEE TA SX22L 9K (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
- 115,000
01 Al&H| 228,344 228,344 0
1.JI24 A2 (8 2 HollseH)
228,344,0002 228,344
Al 114,172
- 114,172
03 AlIE 21| 1,656 1,656 0
1. A& 20| 1,656,000 1,656
Al 828
- 828
24 %el 83 AH| ALY 179,400 0 179,400
401 Al HI L E0HHI 179,400 0 179,400
01 A& H| 179,400 0 179,400
1.0I24 2| 88 AtY 150,000, 000 150,000
224 BES WHAY 29,400,000 29,400
ot T2 CAEE =4 1,139,833 703,576 436,257
N 135,000
Al 360,000
5 644,833
24 & =22 327,200 348,576 N21,376
301 et A= 2,000 2,000 0
11 J|EtE A2 2,000 2,000 0
1.2 & AKX, AA2210 2 212+l
Ilol 24 400,000 x53] 2,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 325,200 346,576 N21,376
01 Al&H| 324,000 346,000 A 22,000
10124 838 (ss2 2 32Ma)
100,000,000 =14l 100,000
2.9EE=2 MAH L dHFEHS 100,000 x200F 20,000
BANE=sK =53 83 20,000,000 = 14! 20,000
RESNESIA| 44,000,000 = 14! 44,000
5.2 110,000,000 =14l 110,000
6.F00&H EXAY 30,000,000 x 1Al 30,000
03 AlE £ 0HH] 1,200 576 624
1.l 88 2 5A 1,200,000 1,200
z24x4 210,000 50,000 160,000
Xl 105,000
Al 52,500
- 52,500
401 A& HI L 2 04| 210,000 50,000 160,000
Xl 105,000
Al 52,500
- 52,500
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SN BR=XD
Hau: =X U M4PNRC FEHQ B
S 9D EE SASY T4 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 Al&H| 208,500 49,500 159,000
1.l 24X4 49,500,000 49,500
Xl 24,750
Al 12,375
- 12,375
2.89E JI2%&2 XA (L=3Km) 159,000, 000 159,000
Xl 79,500
Al 39,750
- 39,750
03 AlE 20H Y| 1,500 500 1,000
1.Jl24 X4 2 1A 1,500,000 1,500
Xl 750
Al 375
- 375
Ha= XM 60,000 60,000 0
N 30,000
Al 15,000
3 15,000
401 Al HI L £ 0HHI 60,000 60,000 0
N 30,000
Al 15,000
5 15,000
01 Al& H| 59,500 59,500 0]
1. 948 X4 59,500,000 x 14! 59,500
Xl 29,750
Al 14,875
- 14,875
03 AlE 201 Y| 500 500 0
1. 948 X4 500,000& 500
N 250
Al 125
- 125
24 d 22Xy 90,000 40,000 50,000
401 Al HI L £ 0HHI 90,000 40,000 50,000
01 Al& H| 90,000 40,000 50,000
1.0l 2 e 22X 4 50,000,000 50,000
2.0k 3t 3t XM 40,000,000 40,000
b2 - ZERX9 X4 & 22 395,002 205,000 190,002
Al 292,500
- 102,502
101 2121 H] 113,614 91,878 21,736
Al 56,806
- 56,808
04 JI2ZtHIZ22NEE S 113,614 91,878 21,736
(AIHIEX T AISA 2#2/9) 113,614
1.01 44| 104,234
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AN =0
Hu: =X o MYTRAS 5B B
Sl 9D R2 CAEY X4 CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
bJlEs £ SEl 44,6403 +8H 220 78,567
Al 39,283
- 39,284
.52 2 AX==2  44,640-8H x50 17,856
Al 8,928
T 8,928
Ct. ™M= &tl 96,423,000 x8. 1% 7,811
Al 3,905
- 3,906
2. =X &elt BEE = 9,380,000 9,380
Al 4,690
- 4,690
401 Al Bl 28I 281,388 113,122 168,266
Al 235,694
- 45,694
01 A& HI 280,238 112,308 167,930
1.2 & 23X 22 90,738,000& 90,738
Al 45,369
- 45,369
2.2d==XNLEZX S#3NA 189,500, 000& 189,500
Al 189,500
03 Al =2 0HHI 1,150 814 336
1.2 & 23X 2e 650,000& 650
Al 325
- 325
2.2&5=X ¢ =ZFXN S3MHH 500,000& 500
Al 500
Sl == gais 2H 57,631 0 57,631
101 1A bl 47,631 0 47,631
M4 I12HHZ22NSES 47,631 0 47,631
1.8 28 JI2HH 22X 10,600
DI=10 50,0003 x170 1 8,500
U.=5=¢ 50,0003 34 «1H 1,700
Chex=¢ 50,000 x8 =12 400
2. == JI2H 22X 31,800
.20 50,0003 x170 x3H 25,500
U.Fz5=g 50,0003 34 «3H 5,100
C.oxt=¢ 50,0003 x84 x3H 1,200
SANENREYE BE= 5,231
. NEBEZ 42,400,000& x1.5% 636
(e Rt = = = 42,400,000& *4 . 5% 1,908
O.IeALZEER 42,400,000& *3.035% 1,287
. EeDIQYEEE 1,287,000& *6.55% 85
. &4THEEZ 42,400,000 *3. 1% 1,315
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AN =0
Ha: =X U M4PNRO EEHO P
S 9D EE SASY T4 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 M= 4l 10,000 0 10,000
1.=3gdE s247Y 20,000 x2Z *250% 10,000
MENREY 578,251 496,963 81,288
= 86,125
Xl 128,000
Al 92,689
T 271,437
= IR0 143,739 185,117 AN41,378
= 71,869
Al 21,561
T 50,309
401 Al HIZ 2018 143,739 185,117 N41,378
= 71,869
Al 21,561
T 50,309
01 A& HI 137,239 177,617 A 40,378
1.5 Jt3 J] (A=80ha) 137,239,000& 137,239
= 68,619
Al 20,586
- 48,034
02 Zteltl 5,500 6,500 A 1,000
1.2 Jt3 J] (A=80ha) 5,500,000& 5,500
= 2,750
Al 825
- 1,925
03 A& =2 I 1,000 1,000 0
1.2 Jt3 D] (A=80ha) 1,000,000& 1,000
= 500
Al 150
- 350
sS4E ZHl A Y 256,000 260,000 24,000
Xl 128,000
Al 64,000
- 64,000
401 AIEHI L 2CHEI 256,000 260,000 A4,000
X 128,000
Al 64,000
- 64,000
01 A& HI 249,000 259,000 A 10,000
1.S42 HHl(L=8km) 249,000, 000& 249,000
Xl 124,500
Al 62,250
T 62,250
02 2feldl 6,000 0 6,000
1.842 FHl 6,000,000 6,000
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AN =0
Hau: =X U M4PNRC FEHQ B
ool MEXATA EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,000
Al 1,500
T 1,500
03 Al 2 THHI 1,000 1,000 0
1.842 FHl 1,000,000 1,000
Xl 500
Al 250
- 250
M MEIA &0 28,512 28,512 0
= 14,256
Al 7,128
- 7,128
101 @14l 28,512 28,512 0
= 14,256
Al 7,128
T 7,128
04 JIZtHZ22HEE = 28,512 28,512 0
1.EAl=sX2eld 14,256
.20 14,256,000 =14 14,256
= 7,128
Al 3,564
- 3,564
2.24&4% =30UOIH 14,256
PI=10 14,256,000 =14 14,256
= 7,128
Al 3,564
- 3,564
S&ZI HOYALEE X A 150,000 0 150,000
401 Al HIZ 201 8] 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
1.22X SMHOIH2 & HMSAEEH
30,000, 000& 30,000
2. 434 & & 40,000,000& 40,000
301012 &X 4004 20,000,000 *44! 80,000
s34 ¢ 2el 3,477,049 906,513 2,570,536
Al 1,799,000
T 1,678,049
2oty HEUA= B x4 2,324,000 135,000 2,189,000
Al 1,749,000
- 575,000
0eglolsd =4 125,000 135,000 A 10,000
401 Al HI K 201 125,000 75,000 50,000
01 A& HI 125,000 75,000 50,000
1.2 O&0I=0lAIE JHA
50,000,000 =14 & 50,000
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AN =0
Ha: ZExs 2 el
&9 226t HEUA=E SAXEE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
2.01210l=01E Br&H JH X
25,000,000 =104 2 25,000
SR (MEHEOISR)HMAY
30,000,000& =14 30,000
4. 300203 FHIAMZE 20,000,000 1A 20,000
Z=F33¥ =4 450,000 450,000
207 A RO H| 450,000 450,000
01 289 450,000 450,000
TEAAHEALE 28 & SAXEHE =8
450,000,000& 450,000
SR SFMHH 1,749,000 1,749,000
Al 1,749,000
401 Al HIZ 201 I 1,749,000 1,749,000
Al 1,749,000
01 A& HI 1,744,000 1,744,000
.23 S3HA 1,744,000,000& 1,744,000
Al 1,744,000
02 Zeltl 5,000 5,000
1.3¥3F X ML AL
5,000,000& 5,000
Al 5,000
dZotl HRE SE2e 1,153,049 381,536
Al 50,000
- 1,103,049
HZotn MWRE S x4 430,469 63,022
101 14l 398,140 50,296
04 JI2ZtHZ22HEE = 398,140 50,296
.28 33 2elelR 208,591
DI=10 48,2403 *23H x 150 166,428
.= 48,2403 x23H 30 33,286
C.oxt=¢ 48,2403 x23H «8 8,877
2.0{g0/3& 22 R 136,037
DI=; 48,2403 15 «150 108,540
.= 48,2403 x 15«30 21,708
O.oxt=¢ 48,2403 x15H 8L 5,789
3.2=01H M2 H 9,795
=0 48,2403 x2H 66 6,368
.= 48,2403 x2H x13 1,255
Ct.oaxt=¢ 48,2403 x2H 3L 290
.7 L2 48,2403 *1.5x2H x13 1,882
AIMNENRY EEE 43,717
b NESBE= 354,423,000& *1.5% 5,317
U.Ze=E8ga 354,423,000& *4.5% 15,950
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2A: SASK Y
HM: DAXH L e
Chel: HAGD WRE 2ABL (s )
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
CH20ALEER 354,423,000%3.035% 10,757
2t LRI QUBEE 10,757,000 6.55% 705
OHATHEEZ 354,423,0002 *3. 1% 10,988
201 Lt 26,289 15,783 10,506
01 AtR 221 26,289 15,783 10,506
(Let24|) 26,289
1.22023 HA2E 32 7,000 +75+50% 2,450
2.01210/3 HA8E 7Y
7,000 x7E +50 2,450
3.2YEEA AQE R
3,0008 35 *300& 2,700
4. MYIAEHE Ot Y 2502 «8,0000H 2,000
5. BRI B +02 3,289
o 15,5402 %251 2 389
L.z 11.62%10,0004 2504 & 2,900
B.012I0IS0lAIE HIIANLZA £242
280,0002 457K 2 12,600
7. B/EEYET = 200,0002 4% 800
206 T 2 6,040 3,820 2,220
01 24 6,040 3,820 2,220
1.29E20 £ FSHHIXY
5,000 x3& +80% 1,200
2.ONERUY(2SE Y MHMZE ZIHE)
16,0002 =10m « 104 A 1,600
3.2 7 (=0lEH ZHE)
30,0002 *10m 8K 2 2,400
4 HOUERY(ANESEM) 35 000+35+8S 840
ZEU A2 =29 215,338 198,727 16,611
201 LEt2HH| 203,998 187,816 16,182
02 332 203,998 187,816 16,182
(2322 2 HMAH) 199,132
IRSPIPNE=3=3 145,592
.S (22216004, 0210l 2 2697H
AL ABREINL) 56,612
ni=z 6,2902 *313KN * 122 23,626
)N8R 85.991%32,000kW x 12 32,986
Lh2+ZAL(QEET 2 8I1A) 88,980
NIE2(M) 6, 1602 x460KN x 122 34,004
2JI22(0g) 7,170 x150kW x 122 12,906
INAE2(MY)  105.78%29,000kW* 12 36,784
HAE2 (DY) 115.92 +3,800KN * 122 5,286
2488 53,540
DRSS 8802 «390) A +65E * 128 26,770
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SN BR=XD
Ha: ZExs 2 el
chel: BZstn MRe AL (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Lt.ot=% 8803 *390H L +65E * 12 26,770
(e12Hl) 4,866
1. 2883 RAHEE(ER) 1,308.42% x5204 681
2.BALSBABEAINIE
1,494 .61& x20CH 1404 4,185
307 glz2+ol & 11,340 10,911 429
05 RIZt2IE = 11,340 10,911 429
1.232X oMz a2
101,420& =128 1,218
coima oFAR HEEsR
155,980& »12& 1,872
S¥ HOI28EA RAESR 22l
550,000& 15 8,250
SEU SHAR o= 4,542 4,542 0
201 LBH2E | 4,542 4,542 0
01 At 2t 2l 4,542 4,542 0
(Ler==gHl) 1,190
| BAU SHHBS YN B9
35,000 * 174 2 %23 1,190
(S&Hl) 2,352
.22 sHss o 24y
7,000 8 53| x 12 «70% 2,352
(=) 1,000
.28 SHART FUIEY ZulYx
500,000 *23| 1,000
S3U == & &0 |X2e 14,550 11,265 3,285
206 M= Hl 14,550 11,265 3,285
01 =8l 14,550 11,265 3,285
1.2 & gt el ¢ 5,750
b= 10,000& *x3&+100= 3,000
Lt.HlZE 8,000 200 1,600
CH.EE O 35,000& 20K 700
ct. & 2 28 3,000& * 1504 450
2.3t=7¢ 4003 *3,000= *43] 4,800
3.x==7¢Y 5,000& 4002 *23| 4,000
S2UW AI2ZHl |X 49,800 36, 182 13,618
201 L2l 47,800 34,182 13,618
02 =224l 47,800 34,182 13,618
(A8 & Hl =X dl) 47,800
1. =3ANEE> 1,500,000 =74 2 10,500
2.32U SMAIEE2 BTN
100,000& *70& 7,000
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SN BR=XD
Hu: XM Y B
chel: BZstn MRe AL CERED
5 - 4
SA - - ERA(E) - NTAY - BES 0f o il Hl D52
2.012tel &oll Xl 2 4l 350,000& x5 1,750
SHEEFERE0 S 25,200 25,200 0
5 e =S 25,200 25,200 0
O1Biad=s 25,200 25,200 0
T.&oli &= 2,100,000 x12& 25,200
=237 B2 100,000 0 100,000
Al 50,000
T 50,000
101 Q124 H] 51,376 0 51,376
Al 25,688
T 25,688
04 JIANZ22XSE* 51,376 0 51,376
1.23X7 SEANE=S & =322 45,750
Jl.en 44,6403 x4 x1902 33,927
Al 16,963
- 16,964
Lh.F=5+=¢ 44,6403 »4H 382 6,786
Al 3,393
- 3,393
Ch.AXt=g 44,6403 x4H 9L 1,608
Al 804
o 804
ch. X S I & i 42,321,0003 *8. 1% 3,429
Al 1,715
- 1,714
2. 18288 45,750,000 «1.5% 687
Al 343
2 344
3.=ud=28g 45,750,000& *4.5% 2,059
Al 1,030
- 1,029
4. RUALEEE 45,750,000 *2.995% 1,371
Al 685
T 686
S5ATHES = 45,750,0003 *3. 1% 1,419
Al 710
- 709
.. RAYEEE 1,371,000& %6.55% 90
Al 45
= 45
201 2Bt Yl 24,924 0 24,924
Al 12,462
- 12,462
01 AtR 22l | 5,660 0 5,660
(Zet=3Hl) 5,660
1.8483 7€ 7,000 75 ~408 1,960
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SN BR=XD
Hu: XM Y B
el M WRE 2L (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 980
- 980
2.BANTY ADE P9
3,000 x3Z+200& 1,800
Al 900
- 900
3.MUINSEHE Ol 2
2502 *1,0000H 64 &~ 1,500
Al 750
- 750
4. 2=z &I 24| 200,000 *2H 400
Al 200
- 200
02 E=22%H| 19,264 0 19,264
(2222 2 HMA) 17,764
1.8 E 2 9,316
I 2/ S (22223, 012/10/243) 7,651
1)J|22 6,290 x53kwx 122 4,001
Al 2,000
3 2,001
282 85.9) *3,540kw* 12& 3,650
Al 1,825
- 1,825
Lh.=dAlE 1,665
1NJIE22(H2) 6, 1602 *10kw* 12& 740
Al 370
- 370
M2 (ML) 105. 7 x729kw* 12 & 925
Al 463
- 462
2.406lE 2 8,448
D) N 880 8l Ax50=E+12& 4,224
Al 2,112
5 2,112
Lt.3t+=% 880& 8 A~x50E +12& 4,224
Al 2,112
- 2,112
(Al ZH|l | XIHl) 1,500
1. 28X 22 &4 |G 1,500,000 1,500
Al 750
- 750
206 M = Hl 3,700 0 3,700
Al 1,850
- 1,850
01 =4l 3,700 0 3,700
1. 2820l & Ss0Hl XM
5,000& *x3&+60& 900
Al 450
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AN =0
Ha: ZExs 2 el
Chel: EZ5tD HRE SR 2el (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- 450
2. 22l Ut 7 7,000& x5& «50F 1,750
Al 875
T 875
S.HSE ¢ 35,0003 x3&5+105 1,050
Al 525
T 525
401 Al HI & 28I 20,000 20,000
Al 10,000
- 10,000
01 A& 8l 20,000 20,000
TAIEH & =2 2128= 20,000,000& *14! 20,000
Al 10,000
- 10,000
WUHSAAH (B =KD 249,546 249,546
A2l 165,510 165,510
24l 165,510 165,510
101 @14 Hl 165,510 165,510
01 2= 79,349 79,349
AR 28R+ 79,349
ot.e=2 10,3313 x5 «34A| 2t+ 128 21,076
L.7=2 9,322 1P «34Al 2t 123 41,838
Ct.8= 8,378 x3H «34Al 2tx 122 10,255
ct.o=g 7,573 «2H «34 Al 2t+123 6,180
03 RIAHAZ2HE = 86,161 86,161
(sX&eleled) 28,314
1.8+ 25,201
.20 (7s8) 1,291,790 x1H x 123 15,502
Lh. &2 1,291, 790& »240% 3,101
CH.2EF I 1,291,790& »120% 1,551
ch. B A S AH 130,000& 1H 128 1,560
O wE2=Hl 70,000 x1H » 128 840
g A28
8,374 *150%*10Al 2t x 128 1,508
ALAXE=E 66,9923 x 1H 17 1,139
2ANEXNRE BEEE 3,113
b NEEEE 25,201,000& x1.5% 379
Lt.20HZEE R 25,201,000 x4.5% 1,135
Ch.=3RlABEE = 25,201,000& +3.035% 765
. MAMEEZ 25,201,000& *3. 1% 782
Oh.LoZI LB 782,000& %6.55% 52
(Saoeosey) 57,847
1.8+ 51,493
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2N SE=KL
B HHLAAY (BASTD)
chel: ol gyl CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
J.2d(12e8) 1,311,530 «2H « 128 31,477
L. &2 1,311,530& 2% x240% 6,296
Ct.EEFItd| 1,311,530& «2H «120% 3,148
ct. g4l 130,000& »2H 128 3,120
Oh. WS 2 A 70,0003 »2H « 128 1,680
g Al 22
8,487 «150%* 10 Al 22 » 122 3,056
A XS 67,8963 x2H 20! 2,716
2ANENRE BEEE 6,354
b NEEER 51,493,000& *1.5% 773
Lh. =20 sS2Ea 51,493,000& *4.5% 2,318
Ch.2Ad2dEEE 51,493,000& *3.035% 1,563
ctATHEEE 51,493,000& *3. 1% 1,597
O CoEIQYEEE 1,563,000 *6.55% 103
JlE 3l 84,036 0 84,036
JlE2&l 84,036 0 84,036
201 Let24E] 22,906 0 22,906
01 ArR2t2l ] 21,278 0 21,278
(ger24ddl) 10,190
1. 22 +=EHl 200, 0003 x22H «80% 3,520
2. 3=JIwX2el 35,000& 10~ 122 420
3. ZUEBHEU 450,000& »4 24 x23 3,600
4. YBIDBEIHEH/EE /258
250,000& »3CH »32 2,250
5. MAEH 200,000 = 1CH »23 400
(=&l) 11,088
1.38=X10 GRFT J=2=4Hl
7,000 «22F 641 «12& 11,088
02 =224l 1,628 0 1,628
(8222 % WAl 1,628
1.28= 1,628
JH.EJRHE 1,930& 600& 1,158
L. SOIEE 23 1,630& 200 326
Ch.2BHR™ 3003 x40~ 128 144
202 Oddl 54,600 0 54,600
01 SLHOYI 38,400 0 38,400
1. 3810 dRFAI=204]
20,000 «10 16 128 38,400
02 M0 16,200 0 16,200
1.0t2 & s12el 225,000& »4H 128 10,800
2. 5322 225,000& x2H 128 5,400
203 YR =&l 3,780 0 3,780

_44_




<

n0

Kio

Hl w

3,780

1,200
1,200

1,550
1,550

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

3,780
3,780

1,200
1,200
1,200

1,550
1,550

600
600
350

128 *90%

Kl *

=

350,000

R0

<+
o+

204 A

10

0

ok
ol
no
M
Rr

18 «128

2l *

s

0

<
ol
o
®l
Rr

100,000

2 ih

600,000
300,000

_)n_
fo
Kio

2l %2 CH
- 45 -

i
[und

2l x50

[ud
e

o

70,000

2.CIXIE 2t ct




N = 0 &8 AFH Y & A AN
20169 &= 20l & LB H L IIEISESH SAIZ20 ~ EXNEE N
2H: AEFADY
M YRS FHEE FA
©9: 2B ASUE (29l 8)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
AT 11,961,455 13,063,267 A 1,101,812
= 10,263,447
Al 856,468
- 841,540
WEE FTHEE =4 337,517 324,713 12,804
Al 58,200
- 279,317
S50 AzHH 71,765 55,475 16,290
H=30t 66,632 50,592 16,040
101 @121l 36,582 22,562 14,020
04 JI2ZtHI 22 XNEE 36,582 22,562 14,020
(AESUHEAMSFHEIAIEEERLL) 36,582
1.8 32,563
o232 48,2403 *3H 180 26,050
L.=5¢ 48,2403 *3H x36 5,210
ChAXSE 48,2403 3% x9 1,303
2AENEREY BEE 4,019
hAHALEEE 32,563,000& *3.035% 989
L. 202828 & 32,563,000& *4.5% 1,466
O.ns8&8a 32,563,000& *1.5% 489
et AtTHEE 2 32,563,000 *3. 1% 1,010
O SO QAESE2 989, 000& *6.55% 65
201 2yt 2 Y| 27,050 25,330 1,720
01 AFR 2t 2l bl 27,050 25,330 1,720
(eet4==4|) 11,480
1.ASAMNUBEER =5 X2
25,0003 *360AH 9,000
2.45z2d T2y EY 250,000& *4 24 23] 2,000
3.2 S/W 2 160, 000& *3H 480
(2g4+49) 15,570
1.25¢33=Y 13,000
Jb.ol2 70,000& *13H 103 9,100
L. =1 30,000& *13H *103] 3,900
2.ELINMMARYE G 70,000 *8H x23] 1,120
J.UUFEHEZHMXIHARJYS
0,000 *8H 13| 560
4 SSTHEIYEIIAYISE
0,000& *x7H *13] 490
5 53sFHNIAMNARG 2+ 400
b JI2 70,000 x2H *23] 280
L. =1 30,000& x2H x235] 120
203 ¥R =&XH| 3,000 2,700 300
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2N
X ZH -
L= B

el

A=zey
=G =HEZ T4
EAFYIAY

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
(B223) 1,865
1.2E82 1,865
Jb.E2I 1,930& 5004 965
L. Bt 300& x3,000H 900
H - 30t ZH At 97,000 94,000 3,000
Al 58,200
- 38,800
401 AIEHIZ 28I 97,000 94,000 3,000
Al 58,200
T 38,800
01 A& Hl 97,000 94,000 3,000
1.H - SItEHl AL 97,000, 000& 97,000
Al 58,200
T 38,800
A== 2l 153,000 160,650 AT,650
SSTE 22 153,000 152,550 450
201 £B-2dH| 3,000 2,550 450
01 At 22l 3,000 2,550 450
(dBr=EHl) 2,400
1. 1 T HI 6,000& *300% 1,800
2. 2889 100, 000& *5H 500
J.USMES 100,000& 12/ 100
(2¥4g) 600
1.2 A=Y 300,000& »2H 600
402 RIZ2EX20l M 150,000 150,000 0
01 QIZ2t X2 AL 2 150,000 150,000 0
l.EsF2 150,000, 000& 150,000
HES =HHE X 11,428,910 12,556,372 A 1,127,462
= 10,263,447
Al 798,268
- 367,195
FAHA=X KNS 11,428,910 12,556,372 A1,127,462
= 10,263,447
Al 798,268
- 367,195
=AW K& 11,403,830 12,556,372 A 1,152,542
= 10,263,447
Al 798,268
- 342,115
301 L2 A3 11,096,176 12,491,372 A 1,395,196
= 9,986,558
Al 776,732
T 332,886
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2N

=

=zey
S
5

ral
M YRS FHUF XY
S FHEX NEAE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MI2EZE+06l= 11,096,176 12,491,372 A 1,395,196
1283 HFHNSH(ENSAH)
11,096, 176,000& 11,096,176
= 9,986,558
Al 776,732
T 332,886
307 glz2tol & 307,654 65,000 242,654
=2 276,889
Al 21,536
- 9,229
05 RIZIRIE 3 307,654 65,000 242,654
lL=dRXSH L2LAEAZHl 307,654,000 307,654
= 276,889
Al 21,536
- 9,229
MALIUUOIIE &Iz X 25,080 0 25,080
201 Let2d] 25,080 0 25,080
02 2324l 25,080 0 25,080
TAHAEAUUOIE 2ots HIIRs
165,000& »12& 1,980
2AAAJAAUOITME =8 MIILa
1,925,000& »12& 23,100
BHSYYH (ASZAD) 195,028 182, 182 12,846
ol 2 gl 97,768 93,117 4,651
ol A 97,768 93,117 4,651
101 1244 dl 97,768 93,117 4,651
01 2= 97,768 93,117 4,651
A 222 97,768
t.62 10,3313 x 10 +34A| 2t+ 128 42,151
L.7=2 9,332 «12H «34 Al 2t 123 45,690
.82 8,378 x2&H «34 Al 2tx 128 6,837
ct.ozg 7,5733 *1H +34A 2t 128 3,090
PIEET 97,260 89,065 8,195
JlE&l 97,260 89,065 8,195
201 ¢er24| 23,280 20,485 2,795
01 At 2t 2l 17,928 16,600 1,328
(ger+=&dl) 4,320
1. 2N 23l 200, 0003 *27H «80% 4,320
(=&l) 13,608
|LASFSD ALFF =S A
7,000 «27H 641 <123 13,608
02 2324l 5,352 3,885 1,467
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2N ASEED
H: HH2IAH (AZFEL)
¢l =gl CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
(B223) 5,352
1.2E82 5,352
b LEHEMYS) 3003 200+ 12& 720
Lh.S2I 1,930& 200 122 4,632
202 04l 69,000 63,600 5,400
01 = LH 4 Hi 31,200 31,200 0
1I2gR+d 2229 =25 o4
20,0003 «102 13 128 31,200
02 M0 37,800 32,400 5,400
1.8 AN 225,000& 14K« 12& 37,800
203 R =&t 3,780 3,780 0
04 FN2ELSZ=TH| 3,780 3,780 0
1.2EA2ZYRFL 350,000& = 12& x90% 3,780
204 MR FH| 1,200 1,200 0
01 MR FH 1,200 1,200 0
1AM YR = 100,000& = 12& 1,200
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2N AL
Hm: c2ouns
el ZoAMYS PIB EXSO ASHUBY (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 572,000
- 5,415,601
Z2AANSH S RSt EXNSS FSAHD A 108,469 108, 469 0
BAXA 8,469 8,469 0
201 Bt 8,469 8,469 0
01 AP 2t 2| H| 7,600 7,600 0
(det==24|) 6,200
1.EXNBEMNZE=E 2,400,000 2,400
2. EXNMYLEI EE =2 3,500,000& 3,500
B.EXNMMYLSIOHEIAS X O 300,000& 300
(2944 1,400
1.EMEOS & 70,0002 10 23] 1,400
02 232 4| 869 869 0
(222 L HA) 869
1.EMEREEYS 1,930& 45021 869
5 Ak 100,000 100,000 0
401 Al HI L £ 0HHI 100,000 100,000 0
01 Al&EH| 100,000 100,000 0
1.EXNLXNESE A 100,000,000 100,000
S ADIBIAIE &F3 st &2 A 492,046 470,746 21,300
CE2A48XA 11,046 10,746 300
201 et 9| 8,046 8,046 0
01 AP 2t 2] H| 4,158 4,158 0
(det==2H|) 4,158
1. XoIHEEEZALE 4,158
. 2Xl 45,0003 x3E*12& *70% 1,134
L. 3 45,0002 *8IH * 12 x70% 3,024
02 B32%H| 3,888 3,888 0
(Al ZHI K XHl) 3,888
1.E2HE A AEHI S X I
20, 141,900 *2CH x7%*90% 2,538
2 ER2AMIEIZNBLAHI(AHOOIE)
1,500, 000& *x 13| x90% 1,350
203 ¥ 2 =&t 3,000 2,700 300
03 Al =& 2 = X H| 3,000 2,700 300
1. 28824 3,000,000& 3,000
S ADIBEAIE S X2l 311,000 260,000 51,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 311,000 260,000 51,000
01 Al&H| 310,000 259,000 51,000
1.ZAIDIBHAIE S X 2tel 310,000,000& 310,000
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L= B

el
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4

2
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ol

Feg2ad

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 AlE 2 THHI 1,000 1,000 0
T.EADIBEAIE A 22l AlE =20l
1,000, 000& 1,000
2SS 2X0tE MUE2 W& 70,000 0 70,000
401 Al HI K 201 I 70,000 0 70,000
01 A& Hl 70,000 0 70,000
1. 235 2X0tS JY=2 e
70,000,000 70,000
A4S 748HRIE S 2 HHI 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 201 100,000 0 100,000
01 A& Hl 100,000 0 100,000
1.88s 7488 X d T2 FH| 100,000, 000& 100,000
otMGtD HE =2 HR X2l 5,387,086 4,070,231 1,316,855
Al 572,000
- 4,815,086
EEHHAUNES 800,000 800,000 0
401 Al HI K 201 I 800,000 800,000 0
01 A& HI 794,960 794,960 0
1LE22HIAN=E U (ML=AZE)
794,960,000 794,960
03 Al 2 THHI 5,040 5,040 0
.23 HJAAX=E 7 (ML=ME)
5,040,000 5,040
T8 717,500 317,000 400,500
201 Let249] 1,000 0 1,000
02 =24l 1,000 0 1,000
T.ATHE D 2te 1,000, 000& 1,000
401 Al HIZ 201 Y] 716,500 317,000 399,500
01 A& HI 714,500 315,000 399,500
1.2222 4l 500,000,000& 500,000
2. H0AE AL R 22 20,000,000& 20,000
J.AMSIZYAFUEAXNFY A =FH 2 11A
194,500, 000& 194,500
03 AlE 2 THHI 2,000 2,000 0
1.E2ESAE 20| 2,000,000& 2,000
Bots, 128 &X ¥ 22 2,948,939 2,779,584 169, 355
201 et 2,618,239 2,529,584 88,655
02 =224l 2,618,239 2,529,584 88,655
(SS22LHA) 2,618,239
1.E0HSEIIR3 345,124
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e mrr

23
2ens
Wotn HNE 2R

el

B (BH) - NRAY - By il 2
b LLE &50W 2,7403 3,039+ 12& 99,923
Lt. LIE E250W 13,590& 7005 128 114,156
Ct. Ml 2t 35w 1,660 *4,690S +12& 93,425
ch. Ml ek 70w 3,300& «950= 128 37,620
2.2S8IIR3 , 732,707
Jb. Ml et 2250w 9,730&+10,3535+12& ,208,817
Lt. LI ES400W 15,580& *2,3625 *x12& 441,600
Ct.LEE &200W 7,470 9185123 82,290
JENEEUAS UMUK ZEAS I AL | AHE
=(5,4498) 540,408
Jb.20163 &t &2 45,034,000 x12& 540,408
401 Al HI 2 28I 330,700 250,000 80,700
01 A& HI 330,700 250,000 80,700
1. B0 SEXYL 72 300,000, 000& 300,000
2AMSEFUHES WA 14 30,700,000 30,700
szJzRAL 82,647 82,647 0
201 Let24d] 27,647 27,647 0
01 At 22l 23,000 23,000 0
(ger4=gtl) 1,775
1. M & &l =2l 1,775,000 1,775
(S&tl) 1,225
T.IHOHOI S L M & 2 FH A 2SS A
7,000 x25ZF 10 x70% 1,225
(gx=2) 20,000
1A MMAEATHEXZE 20,000,000& 20,000
02 3323l 4,647 4,647 0
(B223LHA) 4,647
1.cctvd E3HE0IEZE 96,800 +43| & 128 4,647
206 T2 HI 25,000 25,000 0
01 =8l 25,000 25,000 0
THIEX 2 20,000,000& 20,000
2.8 L XS 2H 5,000,000 5,000
401 AlEHI 22 0HYI 30,000 30,000 0
01 A& Hl 30,000 30,000 0
T.EGHIHE HAIZ A X 30,000,000& 30,000
SR A2 30,000 30,000 0
401 Al HI & 28I 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
T wE & EHX HYFHE A
30,000,000& 30,000

_54_




EXN: A4
Hm: c2ouns
Cel: orMelD MMEE T2 X2 (e H)
2 S 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
CE2EXSH 5,000 5,000 0
201 gBt24d| 5,000 5,000 0
02 =224 H| 5,000 5,000 0
(222 HA) 5,000
1. E2EXSElHAZHBASS (RIIES
=) 100,000& *5024 5,000
C KX 1,000 26,000 A 25,000
201 LBt 1,000 1,000 0
01 AP 22| H| 1,000 1,000 0
1. 2222 &3 A 1,000,000 13| 1,000
Ot HEIMH 100,000 0 100,000
401 Al HI L £ 0HHI 100,000 0 100,000
01 Al&EH| 100,000 0 100,000
1. 20t AEIHSEZAH 100,000,000 100,000
RH1BFZ QI3 A nEs 4 222,000 0 222,000
Al 92,000
- 130,000
401 A& HI L 2 0HHI 222,000 0 222,000
Al 92,000
- 130,000
01 Al&H| 222,000 0 222,000
T HNMBFEZ QI3 A WEHES 222,000,000& 222,000
Al 92,000
- 130,000
AEZ OIAZE ZXAEH Q6MA 480,000 0 480,000
Al 480,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 480,000 0 480,000
Al 480,000
01 Al&H| 480,000 0 480,000
1.9452 0AZE ZTEAAH|2 6IHA
480,000,000 480,000
Al 480,000
=X 22 2,402,630 843,267 1,559,363
= 934,000
Al 607,000
- 861,630
XSS X E % 7,866 6,866 1,000
oIEHSIAEXLLAE L 7,866 6,866 1,000
101 e1214| 6,366 6,366 0
04 J|12ZtHIZ22NHSEE 6,366 6,366 0
1.NGHEHSI AL
63,6603 x1H %22 x503] 6,366




Fag=n;
= X3 22
WXIot=RX =+ (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 1,500 1,000
01 M= 4l 1,500 1,000
1T.XIot==HZE I (Al 2HAN) 50,000& 204 1,000
2. XNot==ASINEXNRES 5,000& = 1004 500
Lot== KA 284,774 58,331
St =4 10,000 10,000 0
401 AIEHI L 201 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
1.2Uot=E2 =& &l 10,000, 000& 10,000
ot=5 |2 131,294 75,493 55,801
201 Let249] 833 833 0
01 At 224l 833 833 0
240842234
7,000 3 «17H+10 *70% 833
308 XX EHH SOl A 11,661 9,660 2,001
103 2SoteBaE A 11,661 9,660 2,001
1.ot=EELSHE ™l 16,900& 690 & 11,661
401 A& HIZ 201 Y| 118,800 65,000 53,800
01 A& HI 118,300 64,500 53,800
1.t sl L2as =46l 89,500,000& 89,500
242433 ot=& FHl21A 28,800,000 28,800
03 Al 2 THHI 500 500 0
1.ol=ERX2eYAS6d A2
500,000& 500
b ==& 2k el 143,480 140,950 2,530
201 ¢er24l 143,480 140,950 2,530
02 =224l 143,480 140,950 2,530
(S32L2LHA) 143,480
L SRE S #s+R
265,000& * 1100 2128 34,980
2.HH==EHINEINB A2
550,000& *4H 2 *13] 2,200
3.XGtA S =8 =& Al & T H| S X bl
500,000 » 1104 2 5,500
4 XotAEH=ZEIIL= 100,800
Jb.NE 1,600,000 104 A&+ 1200 & 19,200
L 23 538 . 079,28 .45 &
800,000 60 A =124 & 57,600
Ch.ODE 24,08, 30
500,000& 44 & +12& 24,000
ot & Fdl 2,109,990 609, 958 1,500,032
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2N

A4 0
M~
crel: ota Fl (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
= 937000
Al 607,000
- 568,990
ol&E S Xl &2l 101,990 187,466 N85,476
101 @121 31,110 29,078 2,032
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 31,110 29,078 2,032
1 olEAIEESR 2 (M=, 2A ANE222E) 27,692
.20 48,2403 x2H #2228 21,998
L.z 48,2403 x2H %48 4,632
Ch.AX =S 48,2403 x2H x 11 1,062
2.MNEBIARY BEE 3,418
. ls88s 27,692,000& *1.5% 416
L. 2003288 & 27,692,000& *4 .5% 1,247
Ch.2AdEB8= 27,692,000 *3.035% 841
. LRI RUYEE = 830,000& *6.55% 55
. AMTHEE S 27,692,000 *3. 1% 859
201 LEt2 Y| 11,380 6,388 4,992
01 AFR2t2ldl 5,120 5,120 0
(eeta=H|) 3,920
1. ZIREFLL+HH] 200,000 200
2.0t Ul SFEAFELAE T 2L
7,000& *7& 308 1,470
3.0t& U SHEA ARE 2L
3,000& *x3& %2508 2,250
(294+4) 1,200
1. Zactd22RAAZ SiR=Ip eS|
100, 000& *6Y *23] 1,200
02 352494l 6,260 1,268 4,992
(B2Q2YLHA) 6,260
14O (EAHAESIEA 2IA) 1,268
b A& 880 x60Ex12& 634
Lt.ot+=% 880 *60E x12& 634
2.3%88 dIIR3 166,000 *12& 1,992
3.CCTV AESHON ¥ SA= 250,000& = 12& 3,000
401 Al HI L 2 THHI 59,500 52,000 7,500
01 Al& Bl 59,500 52,000 7,500
1.0t& = X4l 50,000,000& 50,000
2.0t U XI&E+==S KHclbl 2,000,000& 2,000
3. .=2HE DX AIE S XU 7,500,000 7,500
THE MY AL 1,868,000 400,000 1,468,000
= 934,000
Al 467,000
- 467,000
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A R =y
Ba: AxR e
& StEFH (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 1,868,000 400,000 1,468,000
= 934,000
Al 467,000
- 467,000
01 A& HI 1,866,000 398,000 1,468,000
T.EHE THOH Ol & ALY 1,866,000, 000& 1,866,000
= 934,000
Al 466,000
- 466,000
03 Al S THHI 2,000 2,000 0
T.EAE THOH Ol AL 2,000,000& 2,000
Al 1,000
T 1,000
ot EHl & |X2el 140,000 0 140,000
Al 140,000
401 Al HI K 201 I 140,000 0 140,000
Al 140,000
01 A& HI 140,000 0 140,000
S 51O ZAMR 2 A I
50,000,000& 50,000
Al 50,000
2.ZAA (NS~ EWU)IZES EX
90,000,000& 90,000
Al 90,000
HY2FZH (AL 372,725 359,569 13,156
el 2l 246,249 232,273 13,976
ol 2| 246,249 232,273 13,976
101 @124l 246,249 232,273 13,976
01 2= 125,503 124,512 991
1A 2Z2R4 125,503
Jt.e=2 10,331& x10H «34 Al 2+ x 122 42,151
L.7= 9,332& * 13«34 Al 2tx 1228 49,497
Ct.8= 8,378 x9H «34 Al 2t 12 30,765
ct.og 7,5733 x1H +34A 2t 128 3,090
03 RIAHAZZTHE =+ 120,746 107,761 12,985
(28 oey) 92,808
1.8+ 82,615
.20(958) 1,300,380 x3H x12& 46,814
L. &0 3 1,300, 3803 »3H x240% 9,363
Ct. @& F Ol 1,300, 380& *3H x120% 4,682
ch. 3G Al 130,000 »3H 122 4,680
Ot W st 70,0003 x3H 123 2,520
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A R =y
M HH2IZH(AL)
gel: D=2 )
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jb.S91 1,930& x500S x12& 11,580
Lh. &gt 3003 +200=+12& 720
202 O4dl 83,100 82,800 300
01 = LH 4 Hi 69,600 72,000 A2,400
1AL NHRFAII2 0]
20,0003 «102 29 « 128 69,600
02 M0 13,500 10,800 2,700
1.23S a2z 225,000& x1H «12& 2,700
2. 2ot EE2HAB AN
225,000 x2H «12& 5,400
3o +EELUN Yo
225,000 x1H «12& 2,700
4.otd € 222 225,000& 18 «128 2,700
203 ¥ S =&l 3,780 4,050 A 270
04 FEXNSEHE=LH 3,780 4,050 A 270
1.1 350,000& = 12& x90% 3,780
204 AR A H| 1,200 1,200 0
01 ¥R A 1,200 1,200 0
1AM PR = 100,000& 128 1,200
405 TtabF S| 350 1,200 A 850
01 AL EFHSHI 350 1,200 A 850
1.827I 70,0003 «50H 350
HRags(H4) 7,000 0 7,000
RSN 7,000 0 7,000
AMHIEZZ BHE 7,000 0 7,000
802 Btet = DI Et 7,000 0 7,000
01 I DEXSHE= 7,000 0 7,000
TEAMMESIAZEAMNY S DEXSEEZ
7,000,000& 7,000
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= o
A & 0l & A & F Al
20168 & =04 LBHSIHL JIEFSESIH SAIZ 20 ~ EXNEE 0
mE==ani;
WEE TA WSEE =4
wssa =i (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
==l 5,578,907 1,080,288
Xl 1,450,000
Al 813,000
- 3,315,907
HEE TA NS =4 4,573,064 1,105,253
Xl 1,450,000
Al 813,000
- 2,310,064
=38 & 282,218 A 153,148
Al 15,000
- 267,218
sSF HH 185,850 20,300
201 2et24d] 1,000 0
01 At 22l 1,000 0
(2g9+¢) 1,000
1 UNSHMEMAMORAS FHE 1,000
JboI2 70,000& x10&H * 12 700
Lb. =2t 30,000& x10EH * 13 300
401 Al HIZ 2018 184,850 20,300
01 A& HI 183,550 20,000
THASZEUIISAKAX 11,550
Db AR 450,0003 » 1= 1500 & 6,750
L2 80,000 60K £ 4,800
2. =HXNE A FEX] 1,600,000& *30H £ 48,000
. A[UXNE X 2 (H= )
500,000 *60H 2~ 30,000
400 ESFAHLSAHNAELSLERNLES
14,000, 000& 14,000
51sAMEs8dxYsX2el 60,000,000 1A 60,000
6. W SIH& A 20,000,000 =104 2 20,000
03 AlE 2 THHI 1,300 300
T.AIE 20| 1,300, 000& 1,300
NGuSerdI|2HE =8 33,000 33,000
207 742l 33,000 33,000
01 289 33,000 33,000
1. uWSetEI|Z2H & =8 EH Y| 33,000,000& 33,000
ses & 3,820 500
203 YR =2t 3,000 300
03 Al =AY R =& 3,000 300
T uES20HHRFEH| 3,000,000& 3,000
301 LprE a3 820 200
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EX: BwEY
MM PN TA NnEEHAH XM
SR ERE BRA(FAISEIN) (29 a8)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
(Z2&hl) 941
1.AFARAFUNHEE 2RS4 U]
7,000 #4H *4 A« 128 *70% 941
02 332494l 677 300 377
(22222 MA) 677
1 AHAFANRAF=E DM 300& x564 0 43| 677
IE=XE SFAEs 50,888 38,253 12,635
201 et A | 348 348 0
02 33294l 348 348 0
(BB3L2LHA) 348
TIHAZHEHHBAGFHLEEEXM(SDI)
1,930& *=1800H 348
401 Al HI L 20| 50,540 37,905 12,635
01 Al &bl 50,000 37,500 12,500
1.0|HEE2FIAA XL EY|
25,0002 *60H *2004 A 30,000
2. AMAFINERNEE S 25,000& *800H 20,000
03 Al& 201l 540 405 135
1.AIE 20 8] 50,000,000& x1.08% 540
EYUFEXN B (FUNESLEIAH) 320,412 565, 187 N244 775
&L ARE 28 24,864 25,306 N442
201 LBt b 24,864 25,306 £ 442
01 AFR22t2l Yl 24,864 25,306 N442
(eet4==4|) 19,560
1L.EHFEAUHSARES 5,360
I HEZESY 9,000& 20 180
L. S&HE LS| 30,000& *207H 600
NN PNE—=F=el] 50,000& *2& *x24 4 2,400
. OXRNEHRZLIHE 80,000& =144 1,120
O Z2eaxsi 80,000& x28f A 160
gt . el 3,000& 60 180
AL DENSE 25 12,000& *3Z *20H 720
2.2HFIXUNHEAAMNLEES 14,200
b EHES R HUHAXISFAEIHM
110& x40, 00004 4,400
L. g2t S 150, 000& *1JH x203] 3,000
Ch.Z2HEHHE= S
30& *30,00000 x2Z& 1,800
ch.AEHES R HAIE S XA 50& =100, 0000H 5,000
(m=dl) 5,304
1.2HFTENHYERR 5,304
bS8 100,000& x12H 13| 1,200
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2N 1S
M YPNS A nssd =4
el BYEHR SA(ZXUESEEH) CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Lt.22=(4.5t9) 120,000 12 »23| 2,880
Ct. Xl 2t 60,000& x 12 x 13| 720
ct. 222 6,000& x 12 x23| 144
Ot.% 9 30,000& x12H x 13| 360
Nl = =—g=] 57,975 263,775 A 205,800
201 L2l 3,475 3,475 0
01 At 2teltl 2,500 2,500 0
(EEES=Y 2,500
1.EHEBANRARSE 2,500,000 2,500
02 =224l 975 975 0
(AN & &HI Sl 975
1.28II| X E=Hl 35,000 »5CH 175
2.S=Z I 2= X2 2l 40,0003 =20CH 800
405 KH&HF SHI 54,500 260,300 A 205,800
01 XL 2 ZFH S| 54,500 260,300 A 205,800
T DEEEHFENHSSAAELESHL
25,000,000 =2CH 50,000
Q. NSAEAMADLIHYETVRY 1,500, 000& »3CH 4,500
SYHFIX S AlE Fl 90,810 90,810 0
401 Al& Bl 28I 90,810 90,810 0
01 A& HI 90,000 90,000 0
1L.28FEANSNRE=UNSNELINL EH
5,000& *10,000m 50,000
2 EHFEXNSNEXNHLEXLEYI
200,000 20004 2 40,000
03 AIE 2 0HHI 810 810 0
T.AIE 2l 90,000, 000& *0.90% 810
Ch=2te Q14| 138,963 139,996 A 1,033
201 L2l 12,399 13,432 A 1,033
01 At 22l 12,399 13,432 A 1,033
(S4l) 12,399
1L.EHFEXNOIIESSLSEHE (I 2)
7,000 3 «12F 64«12 6,048
2EUFIAOINUBEAS B (S}
7,000 12 941« 122 *70% 6,351
202 o4 Hl 33,900 33,900 0
01 = LH YI 9,600 9,600 0
1.3 IS0 20,0003« 10 x»4H « 123 9,600
02 A0y 24,300 24,300 0
1.8 HE NN 225,000& x9H «128 24,300
301 L2 A Z 92,664 92,664 0
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SN DED
= &t

H: YA CAl nEEE =4
el BYEHR SA(ZXUESEEH) CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
0B AR ER2IAL A= 92,664 92,664 0
T NSEMAESARA 84,024
D= L= 1PN 0 = 134,800& x20H x12& 32,352
L. &AMl 6,000& x20H *x222 x 122 31,680
Ct. nSH| 2,400 x20Y »22 x12& 12,672
ct.2R= 120,000 »20H *2 3| 4,800
0. s& 1 48,000& 208 13| 960
H. 223t 48,000& *20H *13] 960
AH. 22 30,000& x20H 13| 600
2OIAUBEUSHOE DAY
6,000 x8Hx152 x12& 8,640
ANed 7,800 7,800 0
204 = 2 4= A H| 7,800 7,800 0
03 SHLRAEH| 7,800 7,800 0
1. 0121 & S| 50,0003 *13H x12& 7,800
HEAXCHECCTV S (=ANEEESAH) 210,064 177,760 32,304
HEIXISHECCTV SAH &5 210,064 177,760 32,304
201 Bt A H| 210,064 177,760 32,304
01 AP 2t2l bl 8,580 8,580 0
(Qursg) 8,580
| HUANDUELNEAREY
246 ,000& 301 7,380
2.CCTVRIEHSEZEA ARSI A28 S JlEI$
E=s]l 100,000& *123] 1,200
02 3524t 201,484 169, 180 32,304
(ZZ22YLHA) 80,934
1. DFAMCCTVEIIRZE  43,500& «47 A~ =128 24,534
2. 0FACCTVEZ3AM 2
100, 000& #47CH = 12& 56,400
(Al & -l S Xdl) 120,550
1.F=d8ECCTVS Xl 2 24|
25,000,000 *4CH *13% 13,000
2. D ECCTVSE Xl 2 24| 107,250, 000& 107,250
3.2EE2EE IS X E2H| 300,000& 300
FZHIE WBEHES A (=ANEHELSAH) 254,026 321,872 NB7,846
HE=HIRAE Ml 244,690 308,536 N B63,846
201 et A | 244,690 303,536 N 58,846
01 At 22l bl 21,950 47,396 N 25,446
(gert==24|) 21,950
1. 020 NEYHARE(DINESHER)
10,350,000 =1 CH 10,350
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= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
2.=F XA E DA 502 *100,0000H 5,000
SHELHESER MENEZME=2
550,000 x12& 6,600
02 2324l 222,740 256, 140 A 33,400
(S322LHA) 222,740
TLEEXNLEHZ DX A (L) 300&+70,0000H 21,000
2. FEXNUHE=SEIXNA 47,340
Jb. et 300& 3,500 x12& 12,600
Lh. Sl 1,930& %1,5004 x12& 34,740
JFHNEEHZANMERAM(SII)
1,930& %80,000H 154,400
AN g=22H sXd &8 9,336 13,336 A 4,000
201 Let2d] 9,336 13,336 A 4,000
02 2324l 9,336 13,336 A 4,000
(AN & ZHI XL 9,336
1. 020 EZ8HRXE=HI
253,000& 128 3,036
2 ASXHLHSAHUZIZ I#F X2 H]
6,300,000& 6,300
=UHE ZHE(=UHESEIA) 3,262,629 1,587,068 1,675,561
X 1,450,000
Al 798,000
- 1,014,629
"n23Id=XE =4 52,010 152,550 A 100,540
201 Let249] 1,470 1,470 0
01 At 22l 1,470 1,470 0
(Sgl) 1,470
LEABELLREAZ A
7,000 *5H 541« 128 *70% 1,470
401 A& HIZ 201 Y] 50,540 151,080 A 100,540
01 A& HI 50,000 150,000 A 100,000
1LAREZSEF=UEXZY 50,000,000 * 104 & 50,000
03 Al 20 HI 540 1,080 A 540
T.AIE 2T 50,000,000& =1.08% 540
HF=XHEHI N 6,000 8,000 A 2,000
Al 3,000
- 3,000
402 BI2HX=01 M 6,000 8,000 A 2,000
Al 3,000
- 3,000
01 B2t AL E X 6,000 8,000 A 2,000
THEFXHE AT A 6,000,000& 6,000
Al 3,000
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2AMd: DS
Mo Y TA DS XA
©6el: =X ZE(FANESLEIAH) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
| - 3,000
=8s Z03& XNot=x&E =4 2,900,000 100,000 2,800,000
X 1,450,000
Al 725,000
- 725,000
401 A& HIZ 201 I 2,900,000 100,000 2,800,000
X 1,450,000
Al 725,000
- 725,000
01 A& HI 2,855,000 100,000 2,755,000
.28 Z0I3¥ XNot=x&E =4
2,855,000, 000& 2,855,000
X 1,427,500
Al 713,750
T 713,750
02 Zeltl 40,000 0 40,000
1.2 eltl 40,000,000& 40,000
Xl 20,000
Al 10,000
- 10,000
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
T.AIE 2 THHI 5,000,000& 5,000
Xl 2,500
Al 1,250
T 1,250
WM dRiis &2 95,052 867,491 ANTT72,439
706 JIEFLHS H el 95,052 867,491 ANTT72,439
03 BE =S 95,052 867,491 ATT72,439
1. 883 95,052,000& 95,052
ST Hazel 69,567 129,027 A 59,460
801 GilHI bl 69,567 129,027 A 59,460
01 LEtaiidl bl 48,567 36,580 11,987
1.01818l 48,567,000 48,567
B URERES 21,000 92,447 ANT1,447
TLUHUERES 21,000,000& 21,000
MALS A7E2 BI=XNE 24 140,000 0 140,000
Al 70,000
- 70,000
401 Al HIZ 201 I 140,000 0 140,000
Al 70,000
- 70,000
01 A& HI 140,000 0 140,000
1AALSISIEFUE =4 140,000, 000& 140,000
Al 70,000
- 70,000
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2N DED
Mz MSAHH (ns)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
HHSHAY (WED) 1,001,843 1,026,808 N 24,965
ol 2 A | 169,759 178,716 N 8,957
ol 2AHH| 169,759 178,716 N8,957
101 @121l 169,759 178,716 N 8,957
01 2 98,735 116,777 A 18,042
1A IZ224+ 98,735
ot.6=2 10,331 & *7H x34A| 2t % 12& 29,506
Lh.72 9,332& *11H x34A| 2t x 128 41,883
C.82 8,378& *8H x34A| 2t %128 27,346
02 JIEt& E % 71,024 61,939 9,085
(LBt H 624 E) 71,024
1.9 52,422,960 *1H 52,423
2.4 <IA Y| 52,422,960& *4% 2,097
3.8 E 3,534,000 3,534
4. ASAE 12,970
IHIEY 1,440
1)80 2 Xt 40,000& 1 x 128 480
2)JIEHIIE 20,000& x4H x 128 960
LE AR 225
11,0623 *1H *34 Al 2tx 12 4,514
Ch. A28 X4 250,000& x1H x12& 3,000
ch. 33z AH| 130,000& x 1H x12& 1,560
OF.CHOIE S HI 50,000& *1H x12& 600
. XAtEHSHI 2 XS 463,9003 x1H 42 J| 1,856
QIHESHY|(Z=XNEELE 3 AH) 724,765 735,311 A 10,546
ol 2oyl 724,765 735,311 A 10,546
101 @121l 704,425 714,971 AN 10,546
01 2% 704,425 714,971 AN 10,546
2123) 489,671
1.63 (295 2) 3,668,400& x1H x12& 44,021
2. 72 (265 2) 3,249, 100& »8H x12& 311,914
3.82(2022) 2,694,300 x3H x12& 96,995
493 (45 8) 1,492,200& x1H ~12& 17,907
5. M2 & | 470,837,000 *4% 18,834
(M) 60,721
1.UHRSRIY 3,115
el B122)
3,392,600 x1H x4 1%~ 128 1,670
UH.72302(24s2)
2,935,200 x1H x4 1%~ 12& 1,445
2.82+¢ 489,671,000 x1/12 40,806
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EX: BwEY
Mz MSAHH (ns)
el QY (FRYSHE) (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &t o SSa HDE2
3. 32 xS 2 16,800
JF.25E 0] & 130,000 x7H x12& 10,920
LE.208 014 25 012 110,000 x4 x12& 5,280
Ch.5% 0l & 10 0| 8¢+ 50,000& *1H +x12& 600
(@IF:=RSEN=) 7,560
1.052Y 7,560
O Ui S Xt 40,000& 108 x12& 4,800
LE.JIEHFE 20,000& «10H x12& 2,400
ChH.OFAFS (AT RELE O] A)
30,000& *1E +x12& 360
(Exgead) 1,920
1. AASHSMERSE 40,000& x4H x 128 1,920
(AM2H222d) 75,305
1JI2g2F&X 47,632
ot.62 10,3313 *1H *34A| 2tx12& 4,216
Lh.72 9,332& *7H x34A| 2t %128 26,653
Ch.82 8,3783 *4H x34A| 2tx 12 13,673
ch.9= 7,573 x1H x34A| 2tx 12 3,090
2.012L S5 EHFTHI} SEHS 27,673
ot.e2 10,331& *1H #20Al 2t 128 2,480
Lh.72 9,332& *x7H %20 Al 2tx 128 15,678
Ch.8= 8,017 3 *4H x20A| 2tx 122 7,697
ch.9= 7,573& * 1 %x20A| 2t %128 1,818
(AlHI2a S) 69,248
1. 83 ZAH| 130,000& *13H x12& 20,280
2.9 E S JtH| 489,671,000& %x1.2/12 48,968
204 X243 HH| 20,340 20,340 0
02 8z 8 x4 20,340 20,340 0
1.2 322 X4 20,340
ot.e=2 155,000& x 19 = 12& 1,860
Lh.72 140,000& »8H x12& 13,440
Ct.82,92 105,000 x4 128 5,040
Jl2 &l 107,319 112,781 N5, 462
Jl2&Hl 107,319 112,781 N5, 462
201 LBt Y| 30,699 28,691 2,008
01 A2 22| 27 572 25,564 2,008
(2uragH) 13,460
lLaN2g=g 200, 000! *40 *80% 6,400
2. ES4600L S A AIHE O M|
20,000& *3352 660
J.EB YA AZE
200,000& *8CH x43] 6,400
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N = 0l & At & Ml A

2016 = =0l & LA IIEISEA SAF2D ~ EXNFE 0

2AMd: EXNELED
o EXNZB AL

S HESAIXI O A (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
EXNZS D 684,387 326,711 357,676
= 22,718
Al 16,000
- 645,669
EXNEE2e 492,247 129,632 362,615
2 22,718
Al 16,000
- 453,529
HE S AKX EAL 55,688 54,150 1,538
HESAKI EXNELSEZA E S 40,478 39,580 898
101 @124l 7,980 7,382 598
4 JI2ZtHZ22 s+ 7,980 7,382 598
(EXISHZTAQL) 7,980
1.8+ 7,237
o= 48,2403 x2&H 120 x50% 5,789
Lh.=5==¢ 48,240 +2H %24 2 «50% 1,158
Ct.eaxt==¢ 48,2403 +2H «6 *50% 290
2ANEXNRE BEEZ 743
b ANEEEE 7,237,000& x1.5% 109
L3322 7,237,000& *4.5% 326
Ch.I30A8228E82 7,237,000 *3.035% 220
. LI RABEE 220,000 *6.55% 15
oL ATHERE 2 7,237,000 * 1% 73
201 2yt 2 Y| 29,498 29,498 0
01 At 22l 28,919 28,919 0
(der2=&Hl) 27,743
1. 28EHEEE A5 7Y 1,748
Jb.AM EX 7Y 72,000& *10box 720
LH.E2HZEH EUTY 257,000 404 1,028
2 ENSEIME & 2EFXZAH HE
90& *5,00001 x23] 900
3. &5x==2(FI2+=AE) 25,095
JHAEXI a2
(30,000/30%37,800*1. 1x50%+500%5,670* 1. 1* 22,350
50%)
LE.2IZMEXI =8
(100%5,6702 *1. 1%50%+100%18,900& % 1. 1x50 1,352
%)
CHOIAMERI B8
(20%13,230@ *1. 1%50%+120%18,900& *1. 1x50 1,393
%)
(=l) 1,176
1.HE S AR EXNSEE T A S A
7,000 +5H «4 A %122 «70% 1,176
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2N
X ZH -
L= B

el

EXNFEE Y
EXNF 22

HE S AIXIIE A

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 2224 H| 579 579 0
(2222Y% 579
1T.HEZBAXIF 2AME L 0|AEE 28
sSA E= 1,930 30021 579
203 €2 F=&d| 3,000 2,700 300
03 Al ZH =X 2= XIH| 3,000 2,700 300
1.AEHRF=EH| 3,000,000& 3,000
HE SAIXOF Ao & Z2H 5,000 5,000 0
201 et | 5,000 5,000 0
01 AFR 2t 2| H| 5,000 5,000 0
(LBt=2H|) 1,500
1.8 SIoAMF HE
15,0008 x20& *53| 1,500
(2494 3,500
.= ARG
0,000 x10H x53] 3,500
ngedzs 21 10,210 9,570 640
201 ety 10,210 9,570 640
01 AP 2 10,210 9,570 640
(er=2H| 10,000
1.4 oY (e 2)
1,000,000& x10A 10,000
(244 210
1.4 CIRIEE /G
70,000 *3H *13] 210
ANEESE L X 37,464 12,374 25,090
NEZES J|E 8,180 6,530 1,650
201 dBtE&49H 8,180 6,530 1,650
01 At & 4,500 4,500 0
(get24 4,500
1.5 C2E) MEXNE=£E2
150,000 x30& 4,500
012 B232Y% 3,680 2,030 1,650
(222 2,030
1. Xl 2MEE =
290,000 x7H 2,030
(A& &Y 1,650
1. Xl S X224l 33,000,000 x5% 1,650
NEZ2E He 29,284 5,844 23,440
201 2Bt 29,284 5,844 23,440
01 AP 2t 2,264 2,264 0
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A EXNEEDL

M EXHE 2

S TRYFL U ENZHI2Y B2 (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

JF.GISUH A S X| 2 4= 295,000 x12& 3,540
LI.OISAHRXE> 40,000& x12& 480
ChelZ2ERXNES 50,000& ~12& 600
g E=XNXNE=2eERANESE 35,0008 128 420

22X EBHSE &X 12,000 0 12,000
Al 12,000

401 Al HIL 201 12,000 0 12,000
Al 12,000

01 Al&H| 12,000 0 12,000
1.2 8T dx 2 12,000,000 12,000
Al 12,000

KETHEA A 322,534 10,571 311,963
= 22,718
- 299,816

K ZETHZEAE AR 297,291 10,571 286,720

201 L2 | 297,291 10,571 286,720

01 At 22l bl 296, 166 9,446 286,720
(et4=24|) 294,060
1. 2383 X3 157,200,000& 1.8 282,960
2.24FEI =2 40,000& *80E! x33] 9,600
3. NI EZA EE 1,500
Jb. & =S-H & 50,000& *100H 500
Lb. OHLHE Ml & 1,000 *1,0000H 1,000
(2d2Y) 1,400
1. AHZHAYS A=Y 70,0003 x6H x23] 840

(=)
2ANETNEMNAB A =S

70,0009 x4 % %23 560
(Sgl) 706
1K= EAFS Al
7,000 *3% x4 A %128 %70% 706
02 S329H| 1,125 1,125 0
(BS22LHA) 1,125
TLAEMZANESY SIRE2
1,930 * 100 *53] 965
2ANEUEANTSY LB
3202 * 100 %53 160
232X P NETUEA AL 25,243 0 25,243
= 22,718
7 2,525
201 L2 25,243 0 25,243
= 22,718
7 2,525
01 At 2t2l Y 25,243 0 25,243
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A EXNEEDL

M EXHE 2

S XETHEAL AL (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
(Ler==gHl) 25,243
TLRAEMEAAGX R =EH 25,243,000 25,243
= 22,718
- 2,525
SR MA 2te] 9,096 12,086 A 2,990
SRS SEH &2 9,096 12,086 A 2,990
SHEMAE CHE, 2 2 = 9,096 12,086 A 2,990
201 Let2d] 9,096 12,086 A 2,990
01 At 22l 8,410 11,400 A2,990
(era=gtl) 7.850
1.2 MMESE=2 355,000& 102 X 3,550
2.EFMMZE 2 200,000& =102 X 2,000
BENYBAAY Ol84%2
100,000& 52 Xl 500
4. Ze=EAD A2E5FY 300,000& x33| 900
5.ZctZelE ARFHY 300,000& =33l 900
(2g=¢) 560
1.3 MEEeFH+=E 70,0003 4 »23 560
02 =24l 686 686 0
(S32L2LHA) 686
1.28= 686
Jb.E2I 1,930& 200 A 386
Lh. &gt 300& *1,00024 300
HHR2IYZH(EXNZE D) 180,044 181,993 21,949
ol 2 gl 86,638 91,651 A5,013
ol A 86,638 91,651 A5,013
101 124 dl 86,638 91,651 A5,013
01 2= 86,638 91,651 A5,013
(==) 86,638
1A 22 86,638
t.65 10,3313 «6H +34 Al 2t + 128 25,291
.72 9,332« 10 «34Al 2tx 128 38,075
Ct.8= 8,378 5«34 Al 2t 12F 17,092
ct.o9= 7,5733 x2EF «34 A 2tx 1228 6,180
PICET 93,406 90,342 3,064
Jl2ztl 93,406 90,342 3,064
201 YEr2 Y| 24,226 23,562 664
01 At 22l 21,576 20,912 664
(der=&Hl) 8,472
1. 24A2E =2l 200,000& 26X x80% 4,160
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A EXNEEDL

H: HH2IAH(ENFEM)

ch: JI24dd| (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
2. FAXZHAARE DA 714
HEl 119, 000& 20 33l 714
3.0l =2l A28 A 3,598
&l 197, 000& 70 *23] 2,758
[ 280,000 *33| 840
(=) 13,104
1.EXNEENGR2FNH I3 4]
7,000 x26H x64! x12& 13,104
02 E22%H| 2,650 2,650 0
(222 HA) 2,650
1.2EZ 2,650
JF. Bt 300 *x200H 12 720
L. S9I 1,930 *1,00021 1,930
202 044l 64,200 61,800 2,400
01 2L Y| 48,000 45,600 2,400
1EXNAEEBLER2FXDI|20 ]
20,000 x 102 20X x12& 48,000
02 & 40| 16,200 16,200 0]
12846 SHEA NE&HASLR
225,000 x3%8 x12& 8,100
2.E2HFTAAILAE ZAIER
225,000 x3%8 x12& 8,100
203 €2 F=&d| 3,780 3,780 0
04 EANSH LR F=XH| 3,780 3,780 0
1. 289 YR8 350,000 x12& *90% 3,780
204 &R A H| 1,200 1,200 0
01 MEEZHRSHAH| 1,200 1,200 0
1.8 AHR2FAY| 100,000 x12& 1,200
HEESS(EXNZEE W) 3,000 3,000 0
RS DNES 3,000 3,000 0
HtEt =2 3,000 3,000 0
802 Btet= | Ef 3,000 3,000 0
03 =S 3,000 3,000 0
1TIHEEYZ2 Z0|I"dE OlA 822
3,000,000& 3,000
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